
Sådan bruges kortet
Numrene på kortene viser, i hvilken køreplan du bedst 
kan finde din rejse mellem to stationer.

                Hvis begge stationer ligger på en grøn del af 
linjen, kan du finde alle rejser mellem de to stationer i 
den køreplan, der er vist ved linjen.

                Hvis den ene station ligger på den grønne del 
og den anden station ligger på den grå del af samme 
linje, viser køreplanen alle rejser til og fra den station, 
der ligger på den grønne del af linjen.

                Hvis begge stationer ligger på den grå del af 
linjen, viser køreplanen udvalgte muligheder for rejser 
mellem stationerne.
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Tegnforklaring

 Hvor intet er anført under ”køredage”, kører toget alle dage.

1 Mandag1

2 Tirsdag1

3 Onsdag1

4 Torsdag1

5 Fredag1

6 Lørdag1

7 Søndag1

 1 eller nat efter...
(for de tog, der - som de sidste af dagens toggang - kører efter 
midnat)

 Kørsel omkring helligdage, se side 80

b Signatur f.eks. 1 i forbindelse med bølgelinie fortæller, hvornår toget 
kører

g Toget standser ikke ved den pågældende station/holdested

 På gråt rastefelt vises tilslutningstider til/fra stationer på andre 
strækninger. Tilslutningstid, som vises i hvidt felt i rastefeltet, angiver 
direkte tog

x Toget standser kun, hvis passagerer i toget har trykket på 
stopknappen eller der er passagerer på perronen. Findes perronsignal, 
skal dette benyttes

 Tog uden signatur foran tognummer er Regionaltog

 I visse Regionaltog findes både DSB 1’ og Standard. Andre har kun 
Standard

i InterCity. Toget har DSB 1’ og Standard

l InterCityLyn. Toget har DSB 1’ og Standard

I Interregionaltog. Toget har Standard

ICE InterCityEkspres. Internationalt dagtog med 1. og 2. klasse. 
Pladsreservering kræves

e EuroCity. Internationalt dagtog med 1. og 2. klasse. Pladsreservering 
kræves

v Arriva

s Togskifte

G Børneguide

F Lufthavn

a Ankomst

Key of symbols

 If nothing is written under ”køredage” the train runs every day.

1 Monday1

2 Tuesday1

3 Wednesday1

4 Thursday1

5 Friday1

6 Saturday1

7 Sunday1

 1 or night after...
(for trains which - as the last train of the day - have departures after 
midnight)

 Traffic around public holidays, see p. 80

b Legend e.g. 1 in connection with the wavy line indicate when the 
train departs

g The train does not stop at that particular station/halt

 Connecting journeys to/from other stations are indicated in the grey 
area. Journeys which are indicted in the white area are direct trains

x The train only stops on request or when there are waiting passengers 
on the platform

 Train without symbol in front of train number are Regional Trains

 Some Regional Trains have both DSB 1’ (1. class) and Standard. For 
others only Standard is available.

i InterCity. Train with DSB 1’ (1. class) and Standard

l InterCityLyn. Train with DSB 1’ (1. class) and Standard

I Interregional train. Train with Standard

ICE InterCityEkspres. International train with 1. and 2. class. Seat 
reservation required

e EuroCity. International train with 1. and 2. class. Seat reservation 
required

v Arriva

s Change of train

G Attendant for children

F Airport

a Arrival
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Sådan bruger du køreplanen

Hvordan finder du den rigtige strækning?
Køreplanen indeholder kørsel i Midt- og Nordjylland. 
På side 2 er et kort, hvor du kan se de stationer, 
der er medtaget i planen. På side 3 kan du se en 
indholdsfortegnelse.

Rejser du langt mellem regionerne, kan du med fordel slå 
op i DSBs køreplan InterCity og InterCityLyn.

Skal du med tog til udlandet, henviser vi til International 
Køreplan, som du kan hente gratis på stationerne og 
finde på dsb.dk.

Hvilke dage kører toget?
Tog, der ikke kører alle dage, er øverst markeret med en 
signatur 1-7, der fortæller, hvilke dage toget kører. Se 
tegnforklaring side 4 og afsnittet om rejser og helligdage.

Når feltet er tomt, kører toget alle dage.

Undtagelser er markeret med fodnoter.

Selv om et tog kører så sent på aftenen, at klokken 
undervejs passerer midnat, ændrer vi ikke angivelsen af 
togets køredag.

Hvornår kører toget?
Tiderne i køreplanen er afgangstider, undtagen når der er 
angivet et a efter stationsnavnet. a betyder , at den viste 
tid er ankomsttiden.

Rejser og helligdage
I forbindelse med helligdage er der ændringer af 
køredagen. For eksempel kører DSB og Arriva 
Skærtorsdag efter en søndagskøreplan. Arrivas tog er 
markeret med et v foran tognummmeret. Se de særlige 
DSB og Arriva køredage bagest i hæftet.

Hvornår skal du skifte tog på en rejse?
Er der sat s bag ved en tid i en køreplan, betyder det, at 
du skal skifte tog på den pågældende station.

Hvordan kan du se forbindelser til andre tog?
På stationer, hvor der er forbindelse til/fra tog på andre 
strækninger, er ankomsttid og afgangstid fra tilsluttende 
station angivet i et gråt rastet felt.

Er en tid i et ellers skraveret felt hvid, betyder det, at 
toget er et direkte tog uden skift på den pågældende 
station.

Hvornår må du tage cykel med i toget?
Som hovedregel har du altid mulighed for at tage cykel 
med i toget. Vi har dog kun plads til et begrænset antal 
cykler i hvert tog.

På dsb.dk kan du læse om reglerne for cykler i DSB’s tog.

Hvilke tog har børneguide?
I køreplanerne er afgange med børneguide markeret 
med G.

På dsb.dk kan du læse mere om DSB’s 
børneguideordning.
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Hvor lang tid skal du bruge til at skifte 
tog?

Skift mellem 2 tog
På langt de fleste stationer kan du skifte tog på 1-2 
minutter. På visse stationer skal du dog regne med 
længere skiftetid. I nedenstående tabel kan du se, hvor 
lang tid du bør regne med at bruge til skift mellem tog på 
disse stationer.

Andre tog venter normalt ikke på forsinkede tilsluttende 
tog, da det vil forsinke disse togs passagerer.

Mindste skiftetid i minutter
Fredericia 5
Herning 4
Langå 4
Odense 5
Skanderborg 5
Struer 4
Vejle 5
Århus H1 6
Aalborg 4

Skift mellem tog og bus
I nedenstående tabel er skiftetid til busser angivet. 
Tiderne er til busser, der holder ved stationen og/eller til 
selve busterminalen.

Mindste skiftetid i minutter
Brande 3
Brønderslev 3
Fredericia 7
Frederikshavn 5
Grenaa 2
Herning 4
Hjørring 5
Hobro 4 (regn med 20 min. til busterminal)
Holstebro 4
Horsens 10
Middelfart 5
Odense 5
Randers 5 (regn med 30 min. til busterminal)
Struer 4
Vejle 6
Aalborg 5
Århus H 6 (regn med 10 min. til busterminal)

Pladsreservation

Du kan reservere plads i InterCity og InterCityLyn. Det 
gælder dog ikke for lokale rejser i Hovedstadsområdet. 
Vi anbefaler, at du bestiller plads, når du skal rejse på 
Standard. Du kan bestille plads fra to måneder før, du 
skal rejse.

Til rejser lokalt på Sjælland kan du tidligst reservere 
plads dagen før rejsen.

Vær opmærksom på, at til de nye ICL Nonstop der kører 
København-Århus skal du bestille plads, inden du stiger 
på toget.

Du kan bestille pladsbilletter via dsb.dk/netbutik, på 
stationen, hos DSB Rejsebureau og på 70 13 14 15. Du kan 
dog ikke bestille Pendlerplads og Årskortplads på dsb.
dk.

DSB 1’
Rejser du på DSB 1’ i InterCity og InterCityLyn, behøver 
du ikke at bestille plads. Dog kan det være en fordel i 
enkelte tilfælde. Hvis du for eksempel ønsker en bestemt 
plads, eller I er flere, der gerne vil rejse sammen. 
Rejser du på Pendlerkort til DSB 1’, kan du købe en 
særlig pladsbillet, ’Pendlerplads’, til den strækning, 
kortet dækker. En DSB 1’ Pendlerplads koster 5 kroner. 
Rejser du på Bus&Tog Årskort til DSB 1’, er det gratis at 
reservere plads.

Rejser du på DSB 1’ i InterCity og InterCityLyn, er 
du omfattet af DSB’s pladsgaranti. Skulle der mod 
forventning ikke være en siddeplads til dig, vil 
togpersonalet, så vidt muligt, skaffe dig en plads 
et andet sted i toget. Derudover modtager du som 
kompensation en DSB 1’ Pladsgarantibillet gældende til 
en ny gratis rejse til samme DSB strækning i Danmark. 
Pladsgarantien omfatter ikke InterCity Bornholm.

1 Mellem Grenaabanen/
Nærbanen og Odder-
banen, kun 3 minutter når 
togskifte sker ved samme 
perron.
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Vigtigste ændringer til køreplanen

Her kan du se de større ændringer i denne nye køreplan.

Mange tog har fået nye minuttal
Mellem København og Århus/Aalborg er InterCity og 
InterCityLyn blevet 3-4 min. hurtigere. Det betyder også, 
at en række andre tog i hele landet har fået nye minuttal.

Ændrede mønstre i Østjylland
Det lokale tog mellem Århus og Fredericia/Esbjerg med 
stop i Hedensted er ændret. Toget kører nu mellem 
Århus og Kolding og giver dermed attraktive forbindelser 
i trekansområdet. Vi indsætter IC3-togsæt i togsystemet.

Vi ændrer regionaltrafikken til/fra Esbjerg så togene 
kører mellem Fredericia og Esbjerg. Der vil fortsat være 
nogle tog, der kører direkte mellem Århus og Esbjerg.

Ændrede mønster omkring helligdage
DSB har ændret principperne omkring kørsel omkring 
helligdage. Helligdage kører nu som hovedregel, som 
var det en søndag. Dermed bliver mønstret i høj grad 
identisk med de øvrige trafikselskaber.

Sporarbejder medfører ændringer

I løbet af året vil der komme ændringer til køreplanen på 
grund af sporarbejder. Alle sporarbejder er ikke kendt på 
udgivelsestidspunktet for denne køreplan. Du kan altid 
få information om aktuelle ændringer på dsb.dk eller ved 
at ringe på 70 13 14 15.

Ved større sporarbejder med mange ændringer af den 
normale toggang udgiver DSB en særkøreplan. Du kan 
få særkøreplanerne på DSB stationer og/eller læse dem 
på dsb.dk. Ved mindre sporarbejder har vi informationer 
på stationerne og på dsb.dk. Vi indarbejder mange af 
sporarbejderne på rejseplanen.dk, så du kan se en rejse 
med de ændrede tider. Er et sporarbejde ikke indarbejdet 
i rejseplanen.dk, har rejsen en markering, hvor du kan 
læse om ændringerne.

Herning-Holstebro
Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende 
sporarbejde mellem Herning og Holstebro, hvor banen er 
lukket for togtrafik. Vi indsætter busser mellem Herning-
Holstebro-Struer. Arriva kører planmæssigt tog mellem 
Holstebro-Struer.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for 
sporarbejdet.

Grenaabanen, Århus H-Torsøvej
Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og 
derfor er der ændringer og buskørsel på strækningen 
mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. juni til 
12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for 
Grenaabanen.

Trafikinformation

På dsb.dk kan du følge informationerne om forsinkelser 
her og nu og varslinger af planlagte ændringer i 
togdriften.

Prøv vores gratis SMS-service. Her får du svar på, 
præcist hvornår dit næste tog kører - dvs. den 
aktuelle tid, svarende til den du ser på skærmene med 
trafikinformation på perronen. Læs mere på dsb.dk/sms.

Køreplanerne bliver løbende opdateret på dsb.dk/
koereplaner.

Rejsetidsgaranti

Er toget forsinket, har du mulighed for at søge om 
kompensation efter DSB’s regler om rejsetidsgaranti. 
Læs mere på dsb.dk/rejsetidsgaranti.

Køb af billet

Du skal altid have gyldig billet eller kort, når du stiger på 
toget. Husk også at klippe dit 10-turs kort eller 1-2 klips 
billet inden rejsen. Ellers skal du betale en kontrolafgift.

Du kan købe din billet eller dit kort

 ƒ i DSB Netbutik

 ƒ i billetautomater på stationerne

 ƒ på betjente stationer - herunder i Kort & Godt 
butikkerne

 ƒ på telefon 70 13 14 15
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60 Odense – Fredericia – Århus

køredage 1-5 1-6 6 1-6 1-5 1-5 1-5 1-6 1-5 6 1-5,7 6

Kbh./Kastrup F  1.40
København H  2.07
Høje Taastrup  2.21
Ringsted  2.56

Odense  4.01  5.33  6.07
Middelfart  4.28  5.59 g
Fredericia a  4.36  6.06  6.37
Fredericia  5.02  5.09  6.00  6.12  6.17  6.41  6.54  6.54  7.01
Børkop  5.11  5.18  6.08 g  6.26 g  7.02  7.02  7.09
Brejning  5.14  5.21  6.12 g  6.29 g  7.05  7.05  7.13
Vejle  5.23  5.30  6.20  6.27  6.38  6.56  7.12  7.12  7.21
Hedensted  5.41 g  6.49 g  7.21  7.21
Horsens  5.53  6.43  7.02  7.13  7.31  7.31
Skanderborg  5.50  6.06  6.12  6.17  6.58  7.06 g  7.29  7.33  7.37 g g
Hørning  5.56  6.12 g  6.23 g  7.12 g g  7.39  7.43 g g
Viby J  6.03  6.19 g  6.30 g  7.19 g g  7.46  7.50 g g
Århus H a  6.08  6.24  6.27  6.35  7.11a  7.24  7.34  7.41  7.51  7.55  7.57  7.59
Aalborg a  7.56  8.17  8.17  8.52  8.52  9.09  9.52
Frederikshavn a  9.12  9.27 1 9.27 10.30 10.30 11.28

tognr. i 805 v 5302 3705 v 5300 3107 v 5304 3709 i 109 v 5306
v 5308

3111 l 11 v 5310 v 5602 2907 2905 3715

1 6

a 1-4 togskifte

køredage 1-6 6-7 1-5 1-6 1-5 6 1-5,7 6 1-6 1-5 6

Kbh./Kastrup F  4.40  5.28  5.40  6.20
København H  5.00  5.30  5.50  6.00  6.30  6.50
Høje Taastrup  5.13  5.43  6.03  6.13  6.43  7.03
Ringsted  5.36  6.07 g  6.36  7.07 g

Odense  6.36  7.03  7.07  7.33  8.03  8.07
Middelfart  7.00  7.26 g  7.58  8.26 g
Fredericia a  7.09  7.37  8.06  8.37
Fredericia  7.12  7.41  7.54  7.54  7.59  8.12  8.41
Børkop g g  8.02  8.02  8.07 g g
Brejning g g  8.05  8.05  8.11 g g
Vejle  7.27  7.56  8.12  8.12  8.19  8.27  8.56
Hedensted g g  8.21  8.21 g g
Horsens  7.43  8.13  8.31  8.31  8.43  9.13
Skanderborg  7.58  8.06  8.06  8.28  8.33  8.37 g g  8.58  9.06  9.28  9.33  9.37
Hørning g  8.12  8.13 g  8.39  8.43 g g g  9.12 g  9.39  9.43
Viby J g  8.19  8.20 g  8.46  8.50 g g g  9.19 g  9.46  9.50
Århus H a  8.11  8.24  8.25  8.41  8.51  8.55  8.57  8.59  9.11  9.24  9.41  9.51  9.55
Aalborg a  9.52 10.09 10.52 11.09a
Frederikshavn a 11.28 11.28 12.31

tognr. i 113 v 5312 v 5314 i 917 l 15 v 5316 v 5604 2909
2913

2915 3717
3719

i 117 v 5318
v 5320

i 821 l 19 v 5322 v 5606

a 5 togskifte

12 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 13



60 Odense – Fredericia – Århus

køredage 1-5,7 6 1-5 6 1-5,7 6 1-5

Kbh./Kastrup F  6.40  7.28  7.40
København H  7.00  7.30  7.50  8.00  8.30  8.50
Høje Taastrup  7.13  7.43  8.03  8.13  8.43  9.03
Ringsted  7.36  8.07 g  8.36  9.07 g

Odense  8.33  9.03  9.07  9.33 10.03 10.07
Middelfart  8.58  9.26 g  9.58 10.26 g
Fredericia a  9.06  9.37 10.06 10.37
Fredericia  8.54  8.54  9.12  9.41  9.54  9.54 10.12 10.16 10.41
Børkop  9.02  9.02 g g 10.02 10.02 g g g
Brejning  9.05  9.05 g g 10.05 10.05 g g g
Vejle  9.12  9.12  9.27  9.56 10.12 10.12 10.27 10.32 10.56
Hedensted  9.21  9.21 g g 10.21 10.21 g g
Horsens  9.31  9.31  9.43 10.13 10.31 10.31 10.43 11.13
Skanderborg g g  9.58 10.06 10.28 10.33 10.37 g g 10.58 11.06 11.28 11.33
Hørning g g g 10.12 g 10.39 10.43 g g g 11.12 g 11.39
Viby J g g g 10.19 g 10.46 10.50 g g g 11.19 g 11.46
Århus H a  9.57  9.59 10.11 10.24 10.41 10.51 10.55 10.57 10.59 11.11 11.24 11.41 11.51
Aalborg a 11.52 12.09a 12.52 12.52 13.09a
Frederikshavn a 13.28 14.31

tognr. 2917 2919 i 121 v 5324 i 925 l 23 v 5328 v 5608 2921 2923 i 125 v 5332 3725 i 829 l 27 v 5334

a 5 togskifte

køredage 6 1-5,7 6 1-5 6 1-5,7 6 6 5
1 3

Kbh./Kastrup F  8.40  9.40
København H  9.00  9.30  9.50  9.41 10.00  9.56
Høje Taastrup  9.13  9.43 10.03 g 10.13 g
Ringsted  9.36 10.07 g 10.15 10.36 10.33

Odense 10.33 11.03 11.07 11.20 11.33 11.36
Middelfart 10.58 11.26 g g 11.58 g
Fredericia a 11.06 11.37 11.58 12.06 12.10
Fredericia 10.54 10.54 11.12 11.41 11.54 11.54 12.00 12.12 12.20 12.15
Børkop 11.02 11.02 g g 12.01 12.01 g g g g
Brejning 11.05 11.05 g g 12.05 12.05 g g g g
Vejle 11.12 11.12 11.27 11.56 12.12 12.12 12.18 12.27 12.38 12.32
Hedensted 11.21 11.21 g g 12.21 12.21 g g g
Horsens 11.31 11.31 11.43 12.13 12.31 12.31 12.36 12.43 12.58
Skanderborg 11.37 g g 11.58 12.06 12.28 12.33 12.37 g g 12.52 12.58 13.06 13.16
Hørning 11.43 g g g 12.12 g 12.39 12.43 g g g g 13.12 g
Viby J 11.50 g g g 12.19 g 12.46 12.50 g g g g 13.19 g
Århus H a 11.55 11.57 11.59 12.11 12.24 12.41 12.51 12.55 12.57 12.59 13.05 13.11 13.24 13.31
Aalborg a 13.52 14.09a 214.52 15.35
Frederikshavn a 15.31

tognr. v 5610 2925 2927 i 129 v 5336 i 933 l 29 v 5338 v 5612 2929 2931 I 1643 i 133 v 5342 I 1665 3733

1 19/12-19/6 og 21/8-11/12, ikke 24/12, 31/12, 2/1 og 3/4
2 ikke 5
3 16/4-18/6 og 27/8-15/10, ikke 29/4, 12/5, 14/5 og 28/5

a 1-5 og 7 togskifte
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60 Odense – Fredericia – Århus

køredage 1-5 6 1-5,7 6 1-5
2

Kbh./Kastrup F 10.40 11.40
København H 10.30 10.50 11.00 11.30 11.50 11.41 12.00
Høje Taastrup 10.43 11.03 11.13 11.43 12.03 11.54 12.13
Ringsted 11.07 g 11.36 12.07 g g 12.36

Odense 12.03 12.07 12.33 13.03 13.07 13.20 13.33
Middelfart 12.26 g 12.58 13.26 g g 13.58
Fredericia a 12.37 13.06 13.37 13.51 14.06
Fredericia 12.41 12.54 12.54 13.04 13.12 13.41 13.54 14.00 14.12
Børkop g 13.02 13.02 g g g 14.02 g g
Brejning g 13.05 13.05 g g g 14.05 g g
Vejle 12.56 13.12 13.12 13.20 13.27 13.56 14.12 14.15 14.27
Hedensted g 13.21 13.21 g g g 14.21 g
Horsens 13.13 13.31 13.31 13.36 13.43 14.13 14.31 14.43
Skanderborg 13.28 13.33 13.37 g g g 13.58 14.06 14.28 14.33 g 14.58 15.06
Hørning g 13.39 13.43 g g g g 14.12 g 14.39 g g 15.12
Viby J g 13.46 13.50 g g g g 14.19 g 14.46 g g 15.19
Århus H a 13.41 13.51 13.55 13.57 13.59 14.02 14.11 14.24 14.41 14.51 14.57 15.11 15.24
Aalborg a 15.09a 115.52 16.09b 116.52
Frederikshavn a 16.31 17.33

tognr. i 837 l 41 v 5344 v 5614 2933 2935 I CE386 i 137 v 5346 i 941 l 43 v 5348 2939 I 1647 i 141 v 5352
 S

1 5-7
2 23/12
a 1-5 og 7 togskifte
b 1-5 togskifte

S I ICE tog kan du ikke medtage cykler.

køredage 1-5 1-5
1

Kbh./Kastrup F 12.40 13.40
København H 12.30 12.50 12.41 13.00 13.30 13.50 14.00 14.30
Høje Taastrup 12.43 13.03 12.54 13.13 13.43 14.03 14.13 14.43
Ringsted 13.07 g g 13.36 14.07 g 14.36 15.07

Odense 14.03 14.07 14.22 14.33 15.03 15.07 15.33 16.03
Middelfart 14.26 g g 14.58 15.26 g 15.58 16.26
Fredericia a 14.37 15.01 15.06 15.37 16.06
Fredericia 14.15 14.41 14.54 15.03 15.12 15.41 15.54 16.12 16.15
Børkop g g 15.02 g g g 16.02 g g
Brejning g g 15.05 g g g 16.05 g g
Vejle 14.32 14.56 15.12 15.18 15.27 15.56 16.12 16.27 16.32
Hedensted g 15.21 g g g 16.21 g
Horsens 15.13 15.31 15.35 15.43 16.13 16.31 16.43
Skanderborg 15.28 15.33 g g 15.58 16.06 16.28 16.33 g 16.58 17.06
Hørning g 15.39 g g g 16.12 g 16.39 g g 17.12
Viby J g 15.46 g g g 16.19 g 16.46 g g 17.19
Århus H a 15.41 15.51 15.57 16.01 16.11 16.24 16.41 16.51 16.57 17.11 17.24
Aalborg a 17.09 17.52 18.09 18.52
Frederikshavn a 18.28 19.31

tognr. 3741 i 845 l 45 v 5354 2941
2943

I 1649 i 145 v 5356 i 949 l 47 v 5358 2945 i 149 v 5362 3749 i 853

1 22/12 og 23/12
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60 Odense – Fredericia – Århus

køredage 1-5 5 1-5 5-7 5
1 2

Kbh./Kastrup F 14.40 15.40
København H 14.50 15.00 15.16 15.30 15.50 16.00 16.16 16.30 16.50
Høje Taastrup 15.03 15.13 15.30 15.43 16.03 16.13 16.29 16.43 17.03
Ringsted g 15.36 g 16.07 g 16.36 16.57 17.07 g

Odense 16.07 16.33 16.57 17.03 17.07 17.33 17.57 18.03 18.07
Middelfart g 16.58 g 17.26 g 17.58 g 18.26 g
Fredericia a 16.37 17.06 17.27 17.37 18.06 18.27 18.37
Fredericia 16.41 16.54 17.12 17.29 17.41 17.54 18.12 18.15 18.29 18.41
Børkop g 17.02 g g g 18.02 g g g g
Brejning g 17.05 g g g 18.05 g g g g
Vejle 16.56 17.12 17.27 17.45 17.56 18.12 18.27 18.32 18.45 18.56
Hedensted g 17.21 g g g 18.21 g g g
Horsens 17.13 17.31 17.43 18.03 18.13 18.31 18.43 19.03 19.13
Skanderborg 17.28 17.33 g 17.58 18.06 18.20 18.28 18.33 g 18.58 19.06 19.20 19.28
Hørning g 17.39 g g 18.12 g g 18.39 g g 19.12 g g
Viby J g 17.46 g g 18.19 g g 18.46 g g 19.19 g g
Århus H a 17.41 17.51 17.57 18.11 18.24 18.34 18.41 18.51 18.57 19.11 19.24 19.34 19.41
Aalborg a 19.09 19.52 20.09 20.52 21.09
Frederikshavn a 20.31 21.28 22.32

tognr. l 51 v 5364 2947
2949

i 153 v 5366 I 1653 i 957 l 55 v 5368 2953 i 157 v 5372 3757 I 1655 i 861 l 59

G G G

1 18/12-18/6 og 20/8-10/12, ikke 31/3 og 14/5
2 18/12-18/6 og 20/8-10/12, ikke 23/12, 31/3 og 14/5

G l 51 børneguide København H-Frederikshavn 5 og 7.
G i 157 børneguide København H-Aalborg 5 og 7.
G i 957 børneguide København H-Esbjerg 5 og 7.

køredage 1-5 1-5,7

Kbh./Kastrup F 16.40 17.40 18.40
København H 17.00 17.30 17.50 18.00 18.30 18.50 19.00
Høje Taastrup 17.13 17.43 18.03 18.13 18.43 19.03 19.13
Ringsted 17.36 18.07 g 18.36 19.07 g 19.36

Odense 18.33 19.03 19.07 19.33 20.03 20.07 20.33
Middelfart 18.58 19.26 g 19.58 20.26 g 20.58
Fredericia a 19.06 19.37 20.06 20.37 21.06s
Fredericia 17.06 18.54 19.12 19.41 19.54 20.12 20.15 20.41 20.54 21.12
Børkop g 19.02 g g 20.02 g g g 21.02 g
Brejning g 19.05 g g 20.05 g g g 21.05 g
Vejle 17.21 19.12 19.27 19.56 20.12 20.27 20.32 20.56 21.12 21.27
Hedensted g 19.21 g g 20.21 g g 21.21 g
Horsens 17.37 19.31 19.43 20.13 20.31 20.43 21.13 21.31 21.43
Skanderborg 17.52 19.33 g 19.58 20.06 20.28 g 20.58 21.06 21.28 g 21.58 22.06
Hørning g 19.39 g g 20.12 g g g 21.12 g g g 22.12
Viby J g 19.46 g g 20.19 g g g 21.19 g g g 22.19
Århus H a 18.04 19.51 19.57 20.11 20.24 20.41 20.57 21.11 21.24 21.41a 21.57 22.11 22.24
Aalborg a 21.52 122.09 22.52 23.09 23.55
Frederikshavn a 123.28  0.28

tognr. I CE380 v 5374 2957
2959

i 161 v 5376 i 965 l 63 2961 i 165 v 5378 3765 i 869 l 65 2965 i 169
i 6369

v 5382

 S

1 ikke 6
a 1-4 togskifte

S I ICE tog kan du ikke medtage cykler. 

Opdateret i uge 8
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60 Odense – Fredericia – Århus

køredage 1-5,7 5-7 6-7

Kbh./Kastrup F 19.40 20.40 21.40 23.08  0.20
København H 19.30 19.50 20.00 20.30 20.50 21.00 21.30 22.00 22.30 23.30  0.38
Høje Taastrup 19.43 20.03 20.13 20.43 21.03 21.13 21.43 22.13 22.43 23.44  0.51
Ringsted 20.07 g 20.36 21.07 g 21.36 22.07 22.36 23.07  0.13  1.22

Odense 21.03 21.07 21.33 22.03 22.07 22.33 23.03 23.36  0.13  1.19  2.30
Middelfart 21.26 g 21.58 22.26 g 22.58 23.26  0.05  0.39  1.45  2.58
Fredericia a 21.37 22.05 22.37 23.05  0.14  0.48  1.54  3.05
Fredericia 21.41 21.54 22.11 22.14 22.41 23.11  0.16  1.56  3.07
Børkop g 22.02 g 22.22 g 23.19 g g g
Brejning g 22.05 g 22.26 g 23.23 g g g
Vejle 21.56 22.12 22.26 22.34 22.56 23.31  0.32  2.12  3.23
Hedensted g 22.21 g g 23.42 g g g
Horsens 22.13 22.31 22.44 23.13 23.53  0.49  2.30  3.40
Skanderborg 22.28 g 23.00 23.06 23.28  0.11  1.06  0.07  1.19  2.47  3.56
Hørning g g g 23.12 g g g  0.13  1.25 g g
Viby J g g g 23.19 g g g  0.20  1.32 g g
Århus H a 22.41 22.57 23.14a 23.24 23.41  0.28  1.20  0.25  1.37  3.01  4.10
Aalborg a  0.55  5.51
Frederikshavn a  7.08

tognr. i 973 l 69 2969 i 173 v 5386 3773 i 877 l 73 i 177 i 981 i 179 v 5392 v 5394 i 885 i 189 i 191

a 1-4 togskifte
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60 Århus – Fredericia – Odense

køredage 1-6 1-6 1-5 1-5 1-5 1-6 7 1-5 1-4 1-5 1-5 1-5 6 1-5
1 2

Frederikshavn 22.51
Aalborg  0.05

Århus H  1.51  4.20  4.28  4.57  5.32  5.45  5.46  5.57
Viby J g g g  5.02  5.37 g  5.51  6.02
Hørning g g g  5.09  5.44 g  5.58  6.09
Skanderborg  2.06  4.35  4.44  5.15  5.50  5.58  6.04  6.15
Horsens  2.23  4.51  5.03  6.13
Hedensted g g  5.15 g
Vejle  2.43  5.09  5.26  6.25  6.30
Brejning g g  5.35 g g
Børkop g g  5.38 g g
Fredericia a  2.59  5.23  5.48  6.41  6.45
Fredericia  3.03  4.02  5.06  5.28  5.36  6.01  6.06  6.49
Middelfart  3.11  4.10  5.14 g  5.44  6.09  6.14  6.45  6.45 g
Odense a  3.40  4.36  5.41  6.00  6.11  6.39  6.44  7.11  7.11  7.20
Ringsted a  4.44  5.39  6.39 g  7.09  7.39  7.39  8.09  8.11 g
Høje Taastrup a  5.19  6.06  7.06  7.10  7.34  8.06  8.06  8.34  8.34  8.39
København H a  5.36  6.19  7.19  7.23  7.49  8.19  8.19  8.49  8.49  8.52
Kbh./Kastrup Fa  5.59  6.39  7.41

tognr. i 190 i 100 i 802 l 2 i 804 2313 i 808 i 810 v 5305 i 906 i 904 l 706 v 5313 l 6 v 5307 v 5315

1 14/12-6/8 1-5, 13/8-10/12 5
2 9/8-9/12 1-4

køredage 1-5 1-5 1-5 6 1-4 1-4 1-5 1-5 6 1-6
2 3 3 2

Frederikshavn 6 4.35
Aalborg  5.02 4 5.02 5 5.17  5.17  6.02

Århus H 1 5.59  6.07  6.28  6.46  7.00  7.02  7.07  7.14  7.14  7.28
Viby J b g g g  6.51 g g g  7.19  7.19 g
Hørning b g g g  6.58 g g g  7.26  7.26 g
Skanderborg b  6.13  6.20  6.41  7.04  7.14  7.15 g  7.32  7.33  7.41
Horsens b  6.28  6.34  6.56  7.29  7.30  7.34  7.56
Hedensted b g  6.43 g g g  7.43 g
Vejle b  6.46  6.53  7.09  7.13  7.31  7.35  7.48  7.48  7.53  8.04  8.13
Brejning b g  7.00 g g g g g g  8.00  8.12 g
Børkop b g  7.03  7.41 g g g g g  8.03  8.15 g
Fredericia a 1 7.01  7.11  7.25  7.28  7.49  7.53  8.04  8.04  8.11  8.25  8.28
Fredericia  7.06  7.33  8.09  8.09  8.33
Middelfart  7.14 g  7.46  7.46  8.17  8.17 g
Odense a  7.43  8.03  8.07  8.11  8.45  8.45  9.03
Ringsted a  8.39 g  9.08  9.09  9.39  9.39 g
Høje Taastrup a  9.06  9.10  9.35  9.34 10.06 10.06 10.10
København H a  9.19  9.23  9.49  9.49 10.19 10.19 10.23
Kbh./Kastrup Fa  9.39 10.39 10.39

tognr. i 108 2910 l 710 l 10 3710 3712 i 910 i 908 v 5311
v 5317

i 112 i 114 2914 3714 v 5319 v 5601 l 14

1 6

2 14/12-24/6 og 9/8-9/12 1-4
3 13/12-26/6 5-7, 27/6-7/8 1-7 og 8/8-11/12 5-7
4 1-5
5 18/12-26/6 5-6, 28/6-7/8 1-6 og 13/8-11/12 5-6
6 ikke 6

Opdateret i uge 52
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60 Århus – Fredericia – Odense

køredage 1-5 6 6 1-6 1-5
2

Frederikshavn 1 5.37
Aalborg  6.17 1 7.02  7.17

Århus H  7.45  7.54  7.59  8.07  8.14  8.14  8.28  8.36  8.46  9.00  9.07  9.14
Viby J  7.50 g g g  8.19  8.19 g g  8.51 g g  9.19
Hørning  7.57 g g g  8.26  8.26 g g  8.58 g g  9.26
Skanderborg  8.03  8.08  8.14 g  8.32  8.33  8.41 g  9.04  9.14 g  9.32
Horsens  8.24  8.29  8.34  8.56  9.05  9.29  9.34
Hedensted g g  8.43 g g g  9.43
Vejle  8.34  8.41  8.48  8.53  9.13  9.23  9.35  9.48  9.53
Brejning g g g  9.00 g g g g 10.00
Børkop g g g  9.03 g g g g 10.03
Fredericia a  8.50  8.56  9.04  9.11  9.28  9.38  9.53 10.04 10.11
Fredericia  9.09  9.33  9.43 10.09
Middelfart  8.45  9.17 g g  9.45 10.17
Odense a  9.09  9.45 10.03 10.15 10.11 10.45
Ringsted a 10.09 10.39 g 11.14 11.09 11.39
Høje Taastrup a 10.35 11.05 11.10 11.40 11.34 12.05
København H a 10.49 11.19 11.23 11.54 11.49 12.19
Kbh./Kastrup Fa 11.39 12.39

tognr. i 812 i 716 v 5321
v 5323

I CE381 i 116 2918 v 5325 v 5603 l 18 I 1658 3722
3724

i 916 v 5327 i 120 2922 v 5331

 S

1 1-6
2 19/12-19/6 og 21/8-11/12, ikke 24/12, 31/12, 2/1 og 3/4

S I ICE tog kan du ikke medtage cykler.

køredage 6 1-5 6 1-5

Frederikshavn 1 6.33 2 7.37
Aalborg 1 8.02  8.17  9.02  9.17

Århus H  9.14  9.28  9.46 10.00 10.07 10.14 10.14 10.28 10.46 11.00 11.07 11.14
Viby J  9.19 g  9.51 g g 10.19 10.19 g 10.51 g g 11.19
Hørning  9.26 g  9.58 g g 10.26 10.26 g 10.58 g g 11.26
Skanderborg  9.33  9.41 10.04 10.14 g 10.32 10.33 10.41 11.04 11.14 g 11.32
Horsens  9.56 10.29 10.34 10.56 11.29 11.34
Hedensted g g 10.43 g g 11.43
Vejle 10.13 10.35 10.48 10.53 11.13 11.35 11.48 11.53
Brejning g g g 11.00 g g g 12.00
Børkop g g g 11.03 g g g 12.03
Fredericia a 10.28 10.53 11.04 11.11 11.28 11.53 12.04 12.11
Fredericia 10.33 11.09 11.33 12.09
Middelfart g 10.45 11.17 g 11.45 12.17
Odense a 11.03 11.11 11.45 12.03 12.11 12.45
Ringsted a g 12.09 12.39 g 13.09 13.39
Høje Taastrup a 12.10 12.34 13.06 13.10 13.34 14.05
København H a 12.23 12.49 13.19 13.23 13.49 14.19
Kbh./Kastrup Fa 13.39 14.39

tognr. v 5605 l 24 i 820 i 724
i 1624

v 5333 i 124 2926 v 5337 v 5607 l 26 i 924 3728 v 5339 i 128 2930
2932

v 5343

1 ikke 7
2 6 og 7
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60 Århus – Fredericia – Odense

køredage 6 1-5 6 1-5

Frederikshavn  8.36  9.33
Aalborg 10.02a 10.17 11.02 11.17

Århus H 11.14 11.28 11.46 12.00 12.07 12.14 12.14 12.28 12.46 13.00 13.07 13.14
Viby J 11.19 g 11.51 g g 12.19 12.19 g 12.51 g g 13.19
Hørning 11.26 g 11.58 g g 12.26 12.26 g 12.58 g g 13.26
Skanderborg 11.33 11.41 12.04 12.14 g 12.32 12.33 12.41 13.04 13.14 g 13.32
Horsens 11.56 12.29 12.34 12.56 13.29 13.34
Hedensted g g 12.43 g g 13.43
Vejle 12.13 12.35 12.48 12.53 13.13 13.35 13.48 13.53
Brejning g g g 13.00 g g g 14.00
Børkop g g g 13.03 g g g 14.03
Fredericia a 12.28 12.53 13.04 13.11 13.28 13.53 14.04 14.11
Fredericia 12.33 13.09 13.33 14.09
Middelfart g 12.45 13.17 g 13.45 14.17
Odense a 13.03 13.11 13.45 14.03 14.11 14.45
Ringsted a g 14.09 14.39 g 15.09 15.39
Høje Taastrup a 14.10 14.34 15.05 15.10 15.34 16.05
København H a 14.23 14.49 15.19 15.23 15.49 16.19
Kbh./Kastrup Fa 15.39 16.39

tognr. v 5609 l 28 i 828 i 732 v 5345 i 132 2936 v 5349 v 5611 l 40 i 932 3736 v 5351 i 136 2938
2940

v 5355

a 1-4 togskifte

køredage 6 1-5 7
1

Frederikshavn 10.37 11.33
Aalborg 12.02 12.17 13.02a 13.17

Århus H 13.14 13.28 13.46 14.00 14.07 14.14 14.24 14.28 14.37 14.46 15.00 15.07
Viby J 13.19 g 13.51 g g 14.19 g g g 14.51 g g
Hørning 13.26 g 13.58 g g 14.26 g g g 14.58 g g
Skanderborg 13.33 13.41 14.04 14.14 g 14.32 g 14.41 g 15.04 15.14 g
Horsens 13.56 14.29 14.34 14.51 14.56 15.05 15.29 15.34
Hedensted g g 14.43 g g g g 15.43
Vejle 14.13 14.35 14.48 14.53 15.08 15.13 15.23 15.35 15.48 15.53
Brejning g g g 15.00 g g g g g 16.00
Børkop g g g 15.03 g g g g g 16.03
Fredericia a 14.28 14.53 15.04 15.11 15.21 15.28 15.38 15.53 16.04 16.11
Fredericia 14.33 15.09 15.33 15.43 16.09
Middelfart g 14.45 15.17 g g 15.46 16.17
Odense a 15.03 15.11 15.45 16.03 16.15 16.11 16.45
Ringsted a g 16.09 16.39 g 17.14 17.09 17.39
Høje Taastrup a 16.10 16.34 17.05 17.10 17.40 17.34 18.05
København H a 16.23 16.49 17.19 17.23 17.54 17.49 18.19
Kbh./Kastrup Fa 17.39 18.39

tognr. v 5613 l 42 i 836 i 740 v 5357 i 140 2944 v 5361 I CE387 l 44 I 1646 i 940 3744 v 5363 i 144 2948
2946

S

1 13/12-20/6 og
22/8-5/12 ikke 25/12, 26/12, 27/12, 1/1, 3/1, 1/4, 2/4, 4/4, 5/4, 30/4, 13/5 og 23/5

a 5 togskifte

S I ICE tog kan du ikke medtage cykler.
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60 Århus – Fredericia – Odense

køredage 1-5 1-4 1-4 5-7 1-4 1-5 7 1-4
1 2 3 3 2 4 5 6

Frederikshavn 12.37 13.33
Aalborg 14.02 14.17 14.17 15.02a

Århus H 15.14 15.28 15.36 15.46 16.00 16.02 16.07 16.14 16.28 16.37
Viby J 15.19 g g 15.51 g g g 16.19 g g
Hørning 15.26 g g 15.58 g g g 16.26 g g
Skanderborg 15.32 15.41 g 16.04 16.14 16.15 g 16.33 16.41 g
Horsens 15.56 16.05 16.29 16.30 16.34 16.56 17.05
Hedensted g g g g 16.43 g g
Vejle 16.13 16.23 16.34 16.35 16.48 16.48 16.53 17.13 17.23
Brejning g g g g g g 17.00 g g
Børkop g g g g g g 17.03 g g
Fredericia a 16.28 16.39 16.49 16.53 17.04 17.04 17.11 17.28 17.38
Fredericia 16.33 16.42 17.09 17.09 17.33 17.42
Middelfart g g 16.45 16.45 17.17 17.17 g g 17.45 17.45
Odense a 17.03 17.23 17.11 17.11 17.45 17.45 18.03 18.15 18.11 18.11
Ringsted a g 18.19 18.11 18.09 18.39 18.39 g 19.14 19.11 19.09
Høje Taastrup a 18.10 18.44 18.35 18.34 19.05 19.05 19.10 19.40 19.35 19.34
København H a 18.23 18.57 18.49 18.49 19.19 19.19 19.23 19.54 19.49 19.49
Kbh./Kastrup Fa 19.39 19.39 19.43

tognr. v 5367 l 46 I 1650 i 846 i 844 i 750 i 748 v 5369 i 148 i 150 2950 v 5373 l 50 I 1654 i 950 i 948
G G

1 27/12
2 14/12-24/6 og 9/8-9/12
3 13/12-26/6 5-7, 27/6-7/8 1-7 og 8/8-11/12 5-7
4 13/12-20/6 og

22/8-5/12 ikke 25/12, 26/12, 27/12, 1/1, 3/1, 1/4, 2/4, 4/4, 5/4, 30/4, 13/5 og 23/5
5 9/8-9/12 1-4
6 13/12-7/8 1-7, 8/8-11/12 5-7
a 5 togskifte
G l 46 børneguide Frederikshavn-København H 5 og 7.
G i 844 børneguide Esbjerg-København H 5 og 7.

køredage 1-4 5-7 5 1-4 1-5 1-5
1 2 4

Frederikshavn 314.33
Aalborg 15.17 15.17 15.17 16.02 16.17

Århus H 16.46 17.00 17.00 17.02 17.07 17.14 17.28 17.42 17.46 18.00 18.07 18.14
Viby J 16.51 g g g g 17.19 g g 17.51 g g 18.19
Hørning 16.58 g g g g 17.26 g g 17.58 g g 18.26
Skanderborg 17.04 17.13 17.13 17.15 g 17.32 17.41 g 18.04 18.14 g 18.32
Horsens 17.28 17.29 17.30 17.34 17.56 18.11 18.29 18.34
Hedensted g g g 17.43 g g g 18.43
Vejle 17.34 17.35 17.48 17.48 17.48 17.53 18.13 18.29 18.35 18.48 18.53
Brejning g g g g g 18.00 g g g g 19.00
Børkop g g g g g 18.03 g g g g 19.03
Fredericia a 17.50 17.53 18.04 18.04 18.04 18.11 18.28 18.45 18.53 19.04s 19.11
Fredericia 18.06 18.09 18.09 18.33 18.55 19.09
Middelfart 18.15 18.18 18.18 g 18.45 g 19.17
Odense a 18.42 18.45 18.45 19.03 19.11 19.49 19.45
Ringsted a 19.39 19.39 19.39 g 20.09 g 20.39
Høje Taastrup a 20.05 20.05 20.05 20.10 20.34 21.08 21.05
København H a 20.19 20.19 20.19 20.23 20.49 21.27 21.19
Kbh./Kastrup Fa 20.39 20.39 20.39 21.39

tognr. 3754 3752 v 5375 i 158 i 152 i 154 2954 v 5379 l 54 i 852 I 1656 i 756 v 5381 i 156
i 6456

2956 v 5385

G G

1 13/12-7/8 1-4 og 6-7, 8/8-11/12 6 og 7
2 9/8-9/12 1-4
3 6 og 7
4 22/12 og 23/12
G i 158 børneguide Aalborg-København H 5.
G i 152 børneguide Aalborg-København H 7. 

Opdateret i uge 8
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60 Århus – Fredericia – Odense

køredage 5 1-5,7
1

Frederikshavn 15.29 16.33 18.33
Aalborg 17.02a 217.17 17.17 18.02a 18.17 319.02

Århus H 18.28 18.46 18.59 19.07 19.14 19.28 19.46 19.59 20.07 20.28
Viby J g 18.51 g g g g 19.51 g g g
Hørning g 18.58 g g g g 19.58 g g g
Skanderborg 18.41 19.04 19.13 g 19.31 19.41 20.04 20.13 g 20.41
Horsens 18.56 19.28 19.34 19.46 19.56 20.28 20.34 20.56
Hedensted g g 19.43 g g g 20.43 g
Vejle 19.13 19.35 19.46 19.53 20.04 20.13 20.35 20.46 20.53 21.13 21.35
Brejning g g g 20.00 g g g g 21.00 g g
Børkop g g g 20.03 g g g g 21.03 g g
Fredericia a 19.28 19.53 20.01 20.11 20.18 20.28 20.53 21.01s 21.11 21.28 21.53
Fredericia 19.33 20.06 20.20 20.33 21.06 21.33
Middelfart g 19.45 20.14 g g 20.45 21.14 g 21.45
Odense a 20.03 20.11 20.42 20.51 21.03 21.11 21.42 22.03 22.11
Ringsted a g 21.09 21.39 21.54 g 22.09 22.39 g 23.10
Høje Taastrup a 21.10 21.34 22.05 22.25 22.10 22.34 23.05 23.10 23.38
København H a 21.23 21.49 22.19 22.39 22.23 22.49 23.19 23.23 23.55
Kbh./Kastrup Fa 21.43 22.39 22.47 23.39 23.43

tognr. l 56 3760 i 956 v 5387 i 160 2960 I 1666 l 60 i 860 i 764
i 1664

v 5391 i 6464
i 164

2964 l 64 i 964 3768

1 16/4-18/6 og 27/8-15/10, ikke 29/4, 12/5, 14/5 og 28/5
2 ikke 5, 23/12, 31/3, 29/4 og 12/5
3 1-5 og 7
a 5 togskifte 

Opdateret i uge 8

køredage 7

Frederikshavn 18.33 18.33 19.37 20.33
Aalborg 119.17 20.02 20.17 21.17 22.17

Århus H 20.46 21.00 21.07 21.28 21.46 22.00 22.07 22.46 22.59 23.46 23.59
Viby J 20.51 g g g 21.51 g g 22.51 g 23.51 g
Hørning 20.58 g g g 21.58 g g 22.58 g 23.58 g
Skanderborg 21.04 21.14 g 21.41 22.04 22.14 g 23.04 23.13  0.04  0.14
Horsens 21.29 21.34 21.56 22.30 22.35 23.29  0.30
Hedensted g 21.43 g g 22.45 23.39  0.40
Vejle 21.48 21.53 22.13 22.35 22.48 22.56 23.35 23.50  0.51
Brejning g 22.00 g g g 23.03 g g g
Børkop g 22.03 g g g 23.06 g g g
Fredericia a 22.04 22.11 22.30 22.53 23.04 23.15 23.53  0.06  1.07
Fredericia 22.06 22.35 23.06  0.11  1.10
Middelfart 22.14 g 22.45 23.13  0.18  1.17
Odense a 22.45 23.07 23.14 23.46  0.48  1.47
Ringsted a 23.46 g  0.16  0.48  1.52
Høje Taastrup a  0.13  0.29  0.40  1.15  2.20
København H a  0.26  0.45  0.55  1.31  2.36
Kbh./Kastrup Fa  1.08  2.08  3.08

tognr. v 5393 i 168 2968 l 68 3772 i 868 v 5395 i 172 2974 i 776 v 5397
v 5399

i 176 v 5389 i 180

1 5-7 samt 23/12, 31/3, 29/4 og 12/5
a 5 togskifte
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70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 1-5 6 1-5 1-5 1-5 6 1-5 1-5 1-5 1-5 6 6-7 1-5 1-5

Odense  2.30  2.30  2.30
Fredericia  3.07  3.07  3.07

Århus H  4.16  4.53  4.59  5.17  5.30  5.43  5.52  6.17
Hinnerup g g  5.15  5.32 g g g  6.32
Hadsten  4.35  5.13  5.22  5.39 g  6.03  6.10  6.39
Langå a  4.43  5.22  5.31  5.48 g  6.12  6.18  6.48
Langå  4.44  5.23 g  6.13  6.19
Randers  4.54  5.34  6.02  6.24  6.28
Hobro  5.13  5.53  6.20  6.43  6.44
Arden  5.24  6.04 g  6.54  6.55
Skørping  5.30  6.11 g  7.01  7.01  7.16
Støvring  5.35  6.17 g  7.06  7.06  7.22
Svenstrup  5.42  6.25 g  7.14  7.14  7.30
Skalborg  5.47  6.29 g  7.19  7.19  7.34
Aalborg a  5.51  6.34a  6.51  7.24  7.24  7.39
Aalborg  5.21  5.21  5.54  6.21  6.38  6.56  7.21  7.21  7.25  7.40
Aalborg Vestby  5.23  5.23  5.56  6.24  6.41  6.58  7.23  7.23  7.27  7.42
Lindholm  5.26  5.26  5.59  6.27  6.44  7.01  7.27  7.27  7.30  7.46
Brønderslev  5.43  5.43  6.21  6.43  7.21  7.42  7.44
Vrå  5.51  5.55  6.28  6.50  7.30  7.52  7.52
Hjørring a  6.01  6.05  6.37  6.59  7.38  8.01  8.01
Hirtshals x a g  6.33 1 7.02  7.30  8.01  8.32  8.28

Hjørring  5.23  6.03  6.09  6.39  7.00  7.42  8.03  8.03
Sindal  5.33x  6.12  6.22  6.50  7.09  7.53  8.12  8.12
Tolne  5.38x  6.18  6.29  6.56  7.15  7.59  8.18  8.18
Kvissel  5.44  6.24  6.39  7.01  7.21  8.04  8.24  8.24
Frederikshavn a  5.51  6.31  6.48  7.08  7.29  8.12  8.31  8.31
Skagen x a  6.42  7.10 2 7.41  8.20  9.13

tognr. 902 3203 3201 i 191 3205 3101
3115

v 5403 v 5405 l 7 3207 3209 3217 3105 i 105 3109 v 5407
v 5409

1 1-5. 6 kl. 7.28
2 Kører ikke 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10 - 22/10.2010

a 1-4 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk
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70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 1-5 6 7 1-5 1-5 1-4 5-7 1-6 1-6 1-6 1-5 1-6 7 1-6

Odense  5.33 1 5.33  6.07 2 6.36  7.07
Fredericia  5.09  5.09  6.12 1 6.12  6.41 2 7.12  7.41

Århus H  6.25  6.49  7.03  7.17  7.17  7.24  7.48  8.03  8.17  8.24  8.48
Hinnerup g g  7.19 g g  7.40 g  8.19 g  8.40 g
Hadsten  6.44  7.06  7.26  7.35  7.35  7.47 g  8.26  8.35  8.47 g
Langå a  6.52  7.13  7.35  7.43  7.43  7.56 g  8.35  8.43  8.56 g
Langå  6.52  7.13  7.44  7.44 g  8.44 g
Randers  7.01  7.23  7.55  7.55  8.20  8.55  9.20
Hobro  7.17  7.39  8.12  8.12  8.38  9.12  9.38
Arden  7.28  7.49  8.23  8.23 g  9.23 g
Skørping  7.34  7.54  8.01  8.29  8.29 g  9.01  9.29 g 10.01
Støvring  7.39  8.00  8.07  8.34  8.34 g  9.07  9.34 g 10.07
Svenstrup  7.47  8.07  8.15  8.42  8.42 g  9.15  9.42 g 10.15
Skalborg  7.51  8.12  8.19  8.47  8.47 g  9.19  9.47 g 10.19
Aalborg a  7.56  8.17  8.24  8.52  8.52  9.09  9.24  9.52 10.09 10.24
Aalborg  7.59  8.21  8.21  8.25  8.55  8.55  9.21  9.25  9.55 10.21 10.21 10.25
Aalborg Vestby  8.01  8.23  8.23  8.27  8.57  8.57  9.23  9.27  9.57 10.23 10.23 10.27
Lindholm  8.04  8.26  8.27  8.31  9.01  9.01  9.26  9.31 10.01 10.26 10.27 10.31
Brønderslev  8.21  8.44  8.44  9.44 10.44 10.44
Vrå  8.29  8.52  8.52  9.52 10.52 10.52
Hjørring a  8.37  9.01  9.01 10.01 11.01 11.01
Hirtshals x a  9.28  9.28  9.28 10.28 11.28 11.28

Hjørring  8.42  9.03  9.03 10.03 11.03 11.03
Sindal  8.54  9.12  9.12 10.11 11.12 11.12
Tolne  8.59 g g 10.17 g g
Kvissel  9.05 g g 10.23 g g
Frederikshavn a  9.12  9.27  9.27 10.30 11.28 11.28
Skagen x a 10.12 10.12 10.12 311.15 412.12 12.12

tognr. i 107 3103 3213 3113 v 5411 i 111 i 109 v 5413
v 5415

l 11 3117 v 5417 i 113 v 5419
v 5421

l 15 3215 3121

1 5
2 1-6
3 1-5
4 6 kl. 12.21 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk
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70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 1-5 1-6 7 1-6 1-5 1-6 1-5 1-6

Odense  7.33  8.07  8.33  9.07  9.33  9.33 10.07
Fredericia  8.12  8.41  9.12  9.41 10.12 10.12 10.41

Århus H  9.03  9.17  9.24  9.48 10.03 10.17 10.24 10.48 11.03 11.17 11.24b 11.48
Hinnerup  9.19 g  9.40 g 10.19 g 10.40 g 11.19 g 11.40 g
Hadsten  9.26  9.35  9.47 g 10.26 10.35 10.47 g 11.26 11.35 11.47 g
Langå a  9.35  9.43  9.56 g 10.35 10.43 10.56 g 11.35 11.43 11.56 g
Langå  9.44 g 10.44 g 11.44 g
Randers  9.55 10.20 10.55 11.20 11.55 12.20
Hobro 10.12 10.38 11.12 11.38 12.12 12.38
Arden 10.23 g 11.23 g 12.23 g
Skørping 10.29 g 11.01 11.29 g 12.01 12.29 g 13.01
Støvring 10.34 g 11.07 11.34 g 12.07 12.34 g 13.07
Svenstrup 10.42 g 11.15 11.42 g 12.15 12.42 g 13.15
Skalborg 10.47 g 11.19 11.47 g 12.19 12.47 g 13.19
Aalborg a 10.52 11.09a 11.24 11.52 12.09a 12.24 12.52 13.09a 13.24
Aalborg 10.55 11.21 11.21 11.25 11.55 12.21 12.25 12.55 13.21 13.25
Aalborg Vestby 10.57 11.23 11.23 11.27 11.57 12.23 12.27 12.57 13.23 13.27
Lindholm 11.01 11.26 11.26 11.31 12.01 12.26 12.31 13.01 13.26 13.31
Brønderslev 11.44 11.44 12.44 13.44
Vrå 11.52 11.52 12.52 13.52
Hjørring a 12.01 12.01 13.01 14.01
Hirtshals x a 12.28 12.28 13.28 114.33

Hjørring 12.03 12.03 13.03 14.03
Sindal 12.12 12.12 13.12 14.12
Tolne 12.18 12.18 g 14.18
Kvissel 12.24 12.24 g 14.24
Frederikshavn a 12.31 12.31 13.28 14.31
Skagen x a 213.15 314.33 215.35

tognr. v 5423 i 117 v 5425
v 5427

l 19
3219

3219 3125 v 5429 i 121 v 5431
v 5433

l 23
3223

3129 v 5435 i 125 i 725
i 1625
v 5493

l 27
3227

3131

1 6 og 7 kl. 14.28
2 1-5
3 1-5 i perioderne 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10-22/10 ankommer toget kl. 14.10.

6 og 7 ankommer toget kl. 14.11.
a 5 togskifte
b 7 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk
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70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 1-5 1-6 1-5 5 1-4,6-
7

1-5 5 1-6 1-5 1-5 1-5

1

Odense 10.33 11.07 11.07 11.33 11.36 12.07
Fredericia 11.12 11.41 11.54 12.12 12.20 12.41

Århus H 12.03 12.17 12.24 12.48 13.03 13.10 13.17 13.24 13.38 13.48 14.03 14.10
Hinnerup 12.19 g 12.40 g 13.19 g g 13.40 g g 14.19 g
Hadsten 12.26 12.35 12.47 g 13.26 13.30 13.35 13.47 g g 14.26 14.30
Langå a 12.35 12.43 12.56 g 13.35 13.39 13.43 13.56 14.03 g 14.35 14.39
Langå 12.44 g 13.40 13.44 14.19 g 14.40
Randers 12.55 13.20 13.50 13.55 14.31 14.20 14.50
Hobro 13.12 13.38 14.10 14.12 14.54 14.38 15.10
Arden 13.23 g 14.21 14.23 g g 15.21
Skørping 13.29 g 14.01 14.27 14.29 g g 15.01 15.27
Støvring 13.34 g 14.07 14.33 14.34 g g 15.07 15.33
Svenstrup 13.42 g 14.15 14.41 14.42 g g 15.15 15.41
Skalborg 13.47 g 14.19 14.47 14.47 g g 15.19 15.47
Aalborg a 13.52 14.09a 14.24 14.52 14.52 15.35 15.09a 15.24 15.52
Aalborg 13.55 14.21 14.25 14.55 15.00 15.21 15.25 15.49 15.57
Aalborg Vestby 13.57 14.23 14.27 14.57 15.02 15.23 15.27 15.51 15.59
Lindholm 14.01 14.26 14.31 15.01 15.05 15.26 15.31 15.54 16.03
Brønderslev 14.44 15.22 15.44 16.22
Vrå 14.52 15.29 15.52 16.30
Hjørring a 15.01 15.38 16.01 16.39
Hirtshals x a 215.33 316.03 416.33 17.03

Hjørring 15.03 15.40 16.03 16.41
Sindal 15.12 15.49 16.12 16.53
Tolne g g 16.18 g
Kvissel g g 16.24 g
Frederikshavn a 15.28 16.05 16.31 17.09
Skagen x a 16.14 16.51 217.17 317.47

tognr. v 5437 i 129 v 5439
v 5447

l 29
3229

3139 v 5443 3133 i 133 3233 v 5445
v 5453

I 1665 l 41
3241

3141 3249 v 5449 3137

1 16/4-18/6 og 27/8-15/10 ikke 29/4, 12/5, 14/5 og 28/5
2 1-5
3 Ikke 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10 - 22/10 2010
4 6 og 7 kl. 16.28
a 1-5 og 7 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk
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70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 6-7 1-6 1-5 1-5 1-4 5-7 1-5 1-5 1-5

Odense 12.33 13.07 13.33 14.07 14.33 14.33 15.07
Fredericia 13.12 13.41 14.12 14.41 15.12 15.12 15.41

Århus H 14.17 14.24 14.48 15.03 15.10 15.17 15.24 15.48 16.03 16.17 16.24 16.48
Hinnerup g 14.40 g 15.19 g g 15.40 g 16.19 g 16.40 g
Hadsten 14.35 14.47 g 15.26 15.30 15.35 15.47 g 16.26 16.35 16.47 g
Langå a 14.43 14.56 g 15.35 15.39 15.43 15.56 g 16.35 16.43 16.56 g
Langå 14.44 g 15.40 15.44 g 16.44 g
Randers 14.55 15.20 15.50 15.55 16.20 16.55 17.20
Hobro 15.12 15.38 16.10 16.12 16.38 17.12 17.38
Arden 15.23 g 16.21 16.23 g 17.23 g
Skørping 15.29 g 16.01 16.27 16.29 g 17.01 17.29 g
Støvring 15.34 g 16.07 16.33 16.34 g 17.07 17.34 g
Svenstrup 15.42 g 16.15 16.41 16.42 g 17.15 17.42 g
Skalborg 15.47 g 16.19 16.47 16.47 g 17.19 17.47 g
Aalborg a 15.52 16.09a 16.24 16.52 16.52 17.09 17.24 17.52 18.09
Aalborg 15.55 16.21 16.25 16.49 16.55 16.55 17.21 17.25 17.50 17.55 18.21
Aalborg Vestby 15.57 16.23 16.27 16.51 16.57 16.57 17.23 17.27 17.52 17.57 18.23
Lindholm 16.01 16.26 16.31 16.54 17.01 17.01 17.26 17.31 17.55 18.01 18.26
Brønderslev 16.44 17.22 17.44 18.22 18.44
Vrå 16.52 17.29 17.52 18.29 18.52
Hjørring a 17.01 17.38 18.01 18.38 19.01
Hirtshals x a 117.33 18.03 218.33 g 319.28

Hjørring 17.05 17.41 18.03 18.41 19.03
Sindal 17.14 17.53 18.12 18.53 19.12
Tolne 17.20 17.59 g 18.59 19.18
Kvissel 17.26 18.05 g 19.05 19.24
Frederikshavn a 17.33 18.13 18.28 19.13 19.31
Skagen x a 18.15 19.15 320.15

tognr. i 137 v 5451
v 5459

l 43
3243

3145 3253 v 5455 3143 i 141 v 5457
v 5465

l 45 3149 v 5461 3257 i 145 v 5463
v 5471

l 47

1 6 og 7 kl. 17.28
2 6 og 7 kl. 18.28. Kører ikke 24/12 og 31/12
3 Kører ikke 24/12 og 31/12
a 1-5 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk
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70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 1-5 1-5 1-5 1-5,7 6

Odense 15.33 16.07 16.33 17.07 17.33 17.33 18.07 18.33 19.07
Fredericia 16.12 16.41 17.12 17.41 18.12 18.12 18.41 19.12 19.41

Århus H 17.03 17.17 17.24 17.48 18.17 18.24 18.48 19.17 19.24 19.48 20.17 20.24 20.48
Hinnerup 17.19 g 17.40 g g 18.40 g g 19.40 g g 20.40 g
Hadsten 17.26 17.35 17.47 g 18.35 18.47 g 19.35 19.47 g 20.35 20.47 g
Langå a 17.35 17.43 17.56 g 18.43 18.56 g 19.43 19.56 g 20.43 20.56 g
Langå 17.44 g 18.44 g 19.44 g 20.44 g
Randers 17.55 18.20 18.55 19.20 19.55 20.20 20.55 21.20
Hobro 18.12 18.38 19.12 19.38 20.12 20.38 21.12 21.38
Arden 18.23 g 19.23 g 20.23 g 21.23 g
Skørping 18.01 18.29 g 19.01 19.29 g 20.29 g 21.29 g
Støvring 18.07 18.34 g 19.07 19.34 g 20.34 g 21.34 g
Svenstrup 18.15 18.42 g 19.15 19.42 g 20.42 g 21.42 g
Skalborg 18.19 18.47 g 19.19 19.47 g 20.47 g 21.47 g
Aalborg a 18.24 18.52 19.09 19.24 19.52 20.09 20.52 21.09 21.52 22.09
Aalborg 18.25 18.55 19.21 19.25 19.55 20.21 20.55 21.21 21.55 22.21 22.21
Aalborg Vestby 18.27 18.57 19.23 19.27 19.57 20.23 20.57 21.23 21.57 22.23 22.23
Lindholm 18.31 19.01 19.26 19.31 20.01 20.26 21.01 21.26 22.01 22.26 22.26
Brønderslev 19.44 20.44 21.44 22.44 22.44
Vrå 19.52 20.52 21.52 22.52 22.52
Hjørring a 20.01 21.01 22.01 23.01 23.01
Hirtshals x a g 121.28 g 23.28 123.28

Hjørring 20.03 21.03 22.03 23.03 23.03
Sindal 20.12 21.12 22.12 23.12 23.12
Tolne 20.18 g 22.18 g g
Kvissel 20.24 g 22.24 g g
Frederikshavn a 20.31 21.28 22.32 23.28 23.28
Skagen x a 122.15  0.05 1 0.05

tognr. 3153 v 5467 i 149 v 5469
v 5473

l 51 3157 i 153 v 5475 l 55 i 157 i 757 l 59 i 161 v 5477 l 63
3263

3263

G G

1 Kører ikke 24/12 og 31/12

G l 51 børneguide København H-Frederikshavn 5 og 7.
G i 157 børneguide København H-Aalborg 5 og 7. 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

42 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 43



70 Århus – Aalborg – Frederikshavn

køredage 5,7 1-4,6 1-4 5,7 6 5-7 1-4
1

Odense 19.33 19.33 20.07 20.07 20.33 21.33 21.33
Fredericia 20.12 20.12 20.41 20.41 21.12s 22.11 22.11

Århus H 21.17 21.24 21.24 21.48 21.48 22.17 22.24 23.20 23.20 23.24
Hinnerup g 21.40 21.40 g g g 22.40 g g 23.40
Hadsten 21.35 21.47 21.47 g g 22.35 22.47 23.40 23.40 23.47
Langå a 21.43 21.56 21.56 g g 22.43 22.56 23.49 23.49 23.56
Langå 21.44 g g 22.44 23.50 23.50
Randers 21.55 22.20 22.20 22.55  0.00  0.00
Hobro 22.12 22.38 22.38 23.12  0.18  0.18
Arden 22.23 g g 23.23  0.28  0.28
Skørping 22.29 g g 23.29  0.34  0.34
Støvring 22.34 g g 23.34  0.39  0.39
Svenstrup 22.42 g g 23.41  0.46  0.46
Skalborg 22.47 g g 23.46  0.50  0.50
Aalborg a 22.52 23.09 23.09 23.55  0.55  0.55
Aalborg 22.55 23.19 23.19 23.19  0.02  0.21  0.59  0.59
Aalborg Vestby 22.57 23.21 23.21 23.21  0.04  0.23  1.01  1.01
Lindholm 23.01 23.24 23.24 23.24  0.08  0.27  1.05  1.05
Brønderslev 23.42 23.42 23.42  0.44
Vrå 23.50 23.50 23.50  0.52
Hjørring a 23.59 23.59 23.59  1.01
Hirtshals x a g g g g

Hjørring  0.00  0.00  0.00  1.03
Sindal  0.09  0.09  0.09  1.12
Tolne  0.15  0.15  0.15  1.18
Kvissel  0.20  0.20  0.20  1.24
Frederikshavn a  0.28  0.28  0.28  1.31
Skagen x a

tognr. i 165 i 765 v 5479 l 67 l 65
3267

3267 i 169
i 6369

5481 3269 i 173 i 175 v 5483

1 nat efter 5 og 6, samt nat efter  25/12, 26/12, 30/12, 1/1, 1/4, 2/4, 4/4, 30/4 og 23/5 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk 

Opdateret i uge 8
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70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 1-5 1-5 6 1-5 1-6 1-6 1-5 1-5 6 1-5 1-5 1-5 7 1-6

Skagen x
Frederikshavn 1 4.35  5.13  5.37  5.37
Kvissel b  4.42  5.20 g g
Tolne b  4.47  5.26 g g
Sindal b  4.53  5.33  5.53  5.53
Hjørring a b  5.02  5.42  6.02  6.02
Hirtshals x b g  5.20 g 2 5.20

Hjørring b  5.06  5.46  6.05  6.05
Vrå b  5.15  5.55  6.13  6.13
Brønderslev 1 5.23  6.03  6.23  6.23
Lindholm  4.51  5.06  5.44  6.06  6.20  6.38  6.44  6.44
Aalborg Vestby  4.54  5.09  5.47  6.09  6.23  6.41  6.47  6.48
Aalborg a  4.57  5.12  5.50  6.12  6.26  6.43  6.50  6.50
Aalborg  5.02  5.17  6.02  6.17  6.45  7.02
Skalborg g  5.21 g  6.21  6.49 g
Svenstrup g  5.26 g  6.26  6.54 g
Støvring g  5.33 g  6.33  7.02 g
Skørping g  5.39 g  6.39  7.10 g
Arden g  5.45 g  6.45 g
Hobro  5.32  5.57  6.32  6.57  7.32
Randers  5.48  6.14  6.48  7.14  7.48
Langå a g  6.23 g  7.23 g
Langå  5.23 g  6.08  6.11  6.24 g  6.41  7.11  7.12  7.24  7.41 g  8.17
Hadsten  5.32 g  6.17  6.20  6.32 g  6.50  7.20  7.21  7.32  7.50 g  8.26
Hinnerup  5.39 g  6.24  6.27 g g  6.57  7.27  7.28 g  7.57 g  8.33
Århus H a  5.54  6.21  6.40  6.43  6.53  7.21  7.13  7.43  7.44  7.53  8.13  8.21  8.49
Fredericia a  7.28  8.04  8.28  8.28  9.04  9.28
Odense a  8.03  8.45  9.03  9.03  9.45 10.03

tognr. v 5400 l 10 v 5404 v 5402 i 112
i 114

l 14 v 5406 v 5410 v 5408 i 116 v 5412 3210 3116 3218 l 18 v 5414
v 5416

1 ikke 6
2 1-5 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

46 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 47



70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 1-5 1-5 1-5 1-5,7 1-6 6-7 1-5 1-5 1-5 1-5 6

Skagen x 3 5.44 1 5.53 4 6.21
Frederikshavn  6.02  6.30 1 6.33  7.10  7.33 2 7.37
Kvissel  6.10  6.38 b  6.40  7.21  7.40 b g
Tolne  6.15  6.44 b  6.45  7.26  7.46 b g
Sindal  6.23  6.50 b  6.50  7.31  7.53 b  7.53
Hjørring a  6.34  7.00 b  7.00  7.40  8.02 2 8.02
Hirtshals x  6.12 3 6.41 b g  7.06  7.40 1 7.37

Hjørring  6.38  7.05 b  7.05  7.43  8.04 2 8.06
Vrå  6.50  7.13 b  7.13  7.52  8.13 b  8.15
Brønderslev  6.58  7.23 b  7.23  8.00  8.21 b  8.23
Lindholm  7.06  7.20  7.38  7.46 b  7.44  8.06  8.06  8.23  8.38  8.38 b  8.44  9.06
Aalborg Vestby  7.09  7.23  7.41  7.49 b  7.48  8.09  8.09  8.26  8.41  8.41 b  8.47  9.09
Aalborg a  7.12  7.27  7.43  7.52 1 7.50  8.12  8.12a  8.29  8.43  8.43 2 8.50  9.12
Aalborg  7.17  7.45  8.02  8.17  8.17  8.45  8.45  9.02  9.17
Skalborg  7.21  7.49 g  8.21  8.21  8.49  8.49 g  9.21
Svenstrup  7.26  7.54 g  8.26  8.26  8.54  8.54 g  9.26
Støvring  7.33  8.02 g  8.33  8.34  9.02  9.02 g  9.33
Skørping  7.39  8.10 g  8.39  8.40  9.10  9.10 g  9.39
Arden  7.45 g  8.45  8.47 g  9.45
Hobro  7.57  8.32  8.57  8.58  9.32  9.57
Randers  8.14  8.48  9.14  9.18  9.48 10.14
Langå a  8.23 g  9.23  9.28 g 10.23
Langå  8.24  8.37 g  9.17  9.24  9.29  9.37 g 10.17 10.24
Hadsten  8.32  8.46 g  9.26  9.32  9.38  9.46 g 10.26 10.32
Hinnerup g  8.53 g  9.33 g g  9.53 g 10.33 g
Århus H a  8.53  9.09  9.21  9.49  9.53 10.00 10.09 10.21 10.49 10.53
Fredericia a 10.04 10.28 11.04 11.28 12.04 12.04
Odense a 10.45 11.03 11.45 12.03 12.45 12.45

tognr. i 120 v 5418 3220 3120 3224 l 24 v 5420
v 5422

i 124 3110
3122

v 5424 3222 3126 3124 l 26 i 728
i 1628

i 128

1 6
2 6 og 7
3 1-5
4 Kører ikke 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10-22/10.2010
a 1-4 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

Opdateret i uge 52
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70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 1-5 1-5 1-6 1-5 1-6 1-5 1-6

Skagen x  7.23 1 7.59  8.54 1 9.51
Frederikshavn  8.14  8.36  9.33 10.37
Kvissel  8.23  8.42  9.40 g
Tolne g  8.47  9.46 g
Sindal  8.33  8.54  9.53 10.53
Hjørring a  8.42  9.03 10.02 11.02
Hirtshals x  8.37  9.37 210.37

Hjørring  9.06 10.06 11.06
Vrå  9.15 10.15 11.15
Brønderslev  9.23 10.23 11.23
Lindholm  9.38  9.44 10.06 10.38 10.44 11.06 11.38 11.44 12.06
Aalborg Vestby  9.41  9.48 10.09 10.41 10.47 11.09 11.41 11.48 12.09
Aalborg a  9.43  9.50a 10.12a 10.43 10.50 11.12 11.43 11.50 12.12
Aalborg  9.45 10.02 10.17 10.45 11.02 11.17 11.45 12.02 12.17
Skalborg  9.49 g 10.21 10.49 g 11.21 11.49 g 12.21
Svenstrup  9.54 g 10.26 10.54 g 11.26 11.54 g 12.26
Støvring 10.02 g 10.33 11.02 g 11.33 12.02 g 12.33
Skørping 10.10 g 10.39 11.10 g 11.39 12.10 g 12.39
Arden g 10.45 g 11.45 g 12.45
Hobro 10.32 10.57 11.32 11.57 12.32 12.57
Randers 10.48 11.14 11.48 12.14 12.48 13.14
Langå a g 11.23 g 12.23 g 13.23
Langå 10.37 g 11.17 11.24 11.37 g 12.17 12.24 12.37 g 13.17 13.24
Hadsten 10.46 g 11.26 11.32 11.46 g 12.26 12.32 12.46 g 13.26 13.32
Hinnerup 10.53 g 11.33 g 11.53 g 12.33 g 12.53 g 13.33 g
Århus H a 11.09 11.21 11.49 11.53 12.09 12.21 12.49 12.53 13.09 13.21 13.49 13.53
Fredericia a 12.28 13.04 13.28 14.04 14.28 15.04
Odense a 13.03 13.45 14.03 14.45 15.03 15.45

tognr. v 5426 913 3128 l 28
3228

v 5430
v 5428

i 132
3130

v 5432 3132 l 40 v 5434
v 5436

i 136 v 5438 3136 l 42 v 5440
v 5442

i 140

1 1-5
2 1-6
a 1-4 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

50 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 51



70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 1-5 1-6 1-5 1-6 1-5 1-6 1-4,6 5,7 5

Skagen x 10.54 111.51 12.54
Frederikshavn 11.33 12.37 13.33
Kvissel 11.40 g 13.40
Tolne 11.46 g 13.46
Sindal 11.53 12.53 13.53
Hjørring a 12.02 13.02 14.02
Hirtshals x 11.37 12.37 213.42

Hjørring 12.06 13.06 14.06
Vrå 12.15 13.15 14.15
Brønderslev 12.23 13.23 14.23
Lindholm 12.38 12.44 13.06 13.38 13.44 14.06 14.38 14.44 15.06
Aalborg Vestby 12.41 12.47 13.09 13.41 13.48 14.09 14.41 14.47 15.09
Aalborg a 12.43 12.50a 13.12 13.43 13.50 14.12 14.43 14.50a 15.12
Aalborg 12.45 13.02 13.17 13.45 14.02 14.17 14.45 15.02 15.17
Skalborg 12.49 g 13.21 13.49 g 14.21 14.49 g 15.21
Svenstrup 12.54 g 13.26 13.54 g 14.26 14.54 g 15.26
Støvring 13.02 g 13.33 14.02 g 14.33 15.02 g 15.33
Skørping 13.10 g 13.39 14.10 g 14.39 15.10 g 15.39
Arden g 13.45 g 14.45 g 15.45
Hobro 13.32 13.57 14.32 14.57 15.32 15.57
Randers 13.48 14.14 14.48 15.14 15.48 16.14
Langå a g 14.23 g 15.23 g 16.23
Langå 13.37 g 14.17 14.24 14.37 g 15.17 15.24 15.37 g 16.17 16.17 16.24
Hadsten 13.46 g 14.26 14.32 14.46 g 15.26 15.32 15.46 g 16.26 16.26 16.32
Hinnerup 13.53 g 14.33 g 14.53 g 15.33 g 15.53 g 16.33 16.33 g
Århus H a 14.09 14.21 14.49 14.53 15.09 15.21 15.49 15.53 16.09 16.21 16.49 16.49 16.53
Fredericia a 15.28 16.04 16.28 17.04 17.28 18.04 18.04
Odense a 16.03 16.45 17.03 17.45 18.03 18.42 18.42

tognr. v 5444 3140 l 44
3244

v 5446
v 5448

i 144 v 5450 3144 l 46 v 5454
v 5452

i 148
i 150

v 5456 3148 l 50
3250

v 5458
v 5460

i 1652
i 752

i 158

G G

1 1-5
2 6 og 7 kl. 13.37

a 5 togskifte
G l 46 børneguide Frederikshavn-København H 5 og 7.
G i 158 børneguide Aalborg-København H 5. 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

52 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 53



70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 1-4,6-
7

1-5 1-6 1-5 1-4,6-
7

5 1-5 1-5 1-5 6-7 1-4,6-
7

5 5

2 3
Skagen x 413.58 514.47

Frederikshavn 114.33 14.37 14.50 15.29
Kvissel b 14.40 g 14.57 15.36
Tolne b 14.46 g 15.04 g
Sindal b 14.53 14.53 15.13 15.50
Hjørring a b 15.02 15.02 15.23 16.00
Hirtshals x b 14.37 14.42 515.12 615.42

Hjørring b 15.06 15.06 15.40 16.06
Vrå b 15.15 15.14 15.52 16.15
Brønderslev b 15.23 15.23 16.00 16.23
Lindholm 15.06 15.38 b 15.44 15.44 16.06 16.06 16.17 16.38 16.44 17.06 17.06 17.06
Aalborg Vestby 15.09 15.41 b 15.48 15.48 16.09 16.09 16.20 16.41 16.47 17.09 17.09 17.09
Aalborg a 15.12 15.43 115.50 15.50 16.12 16.12 16.23 16.43 16.50a 17.12 17.12 17.12s
Aalborg 15.17 15.45 16.02 16.17 16.17 16.45 17.02 17.17 17.17 17.17
Skalborg 15.21 15.49 g 16.21 16.21 16.49 g 17.21 17.21 17.21
Svenstrup 15.26 15.54 g 16.26 16.26 16.54 g 17.26 17.26 17.26
Støvring 15.33 16.02 g 16.33 16.34 17.02 g 17.33 17.34 17.34
Skørping 15.39 16.10 g 16.39 16.40 17.10 g 17.39 17.40 17.40
Arden 15.45 g 16.45 16.47 g 17.45 17.47 17.47
Hobro 15.57 16.32 16.57 16.58 17.32 17.57 17.58 17.58
Randers 16.14 16.48 17.14 17.18 17.48 18.14 18.18 18.18
Langå a 16.23 g 17.23 17.28 g 18.23 18.28 18.28
Langå 16.24 16.37 g 17.17 17.24 17.29 17.37 g 18.17 18.24 18.29 18.29
Hadsten 16.32 16.46 g 17.26 17.32 17.39 17.46 g 18.26 18.32 18.39 18.39
Hinnerup g 16.53 g 17.33 g g 17.53 g 18.33 g g g
Århus H a 16.53 17.09 17.21 17.49 17.53 18.01 18.09 18.21 18.49 18.53 19.03 19.03
Fredericia a 18.04 18.28 19.04s 19.28 20.01 20.18
Odense a 18.45 19.03 19.45 20.03 20.42 20.51

tognr. i 152
i 154

v 5462 3152 l 54 3254 v 5464
v 5466

i 156
i 6456

3156 v 5468 3252 3154 l 56
3256

v 5472 i 160 3160 I 1666
3160

G

1 6 og 7
2 18/12-28/5, 25/6-20/8 og 22/10-10/12 5, ikke 16/4, 23/4, 7/5 og 21/5
3 16/4-18/6 og 27/8-15/10 5 ikke 29/4, 12/5, 14/5 og 28/5
4 I perioden 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10 - 22/10.2010 kl. 13.49
5 Kører ikke 1-5 i perioderne 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10 - 22/10.2010
6 1-5
a 5 togskifte
G i 152 børneguide Aalborg-København H 7. 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

Opdateret i uge 8
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70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 1-5 1-5 1-5 1-5 1-5,7 1-5,7 6 1-4 5-7 1-6 1-5,7

Skagen x 215.53 16.58 217.54
Frederikshavn 15.47 16.33 16.51 17.37 18.33 118.33
Kvissel 15.58 16.40 17.02 g 18.40 b 18.40
Tolne 16.03 16.46 g g 18.46 b 18.46
Sindal 16.12 16.53 17.14 17.53 18.53 b 18.53
Hjørring a 16.22 17.02 17.25 18.02 19.02 b 19.02
Hirtshals x 316.12 416.42 17.12 517.42 618.37 b 18.37

Hjørring 16.40 17.06 17.41 18.06 19.06 b 19.06
Vrå 16.52 17.15 17.52 18.14 19.15 b 19.15
Brønderslev 17.00 17.23 18.00 18.23 19.23 b 19.23
Lindholm 17.17 17.38 17.44 18.06 18.17 18.44 19.06 19.06 19.44 b 19.44
Aalborg Vestby 17.20 17.41 17.47 18.09 18.20 18.47 19.09 19.09 19.48 b 19.48
Aalborg a 17.23 17.43 17.50a 18.12 18.23 18.50 19.12 19.12 19.50 119.50
Aalborg 17.45 18.02 18.17 19.02 19.17 19.17 20.02
Skalborg 17.49 g 18.21 g 19.21 19.21 g
Svenstrup 17.54 g 18.26 g 19.26 19.26 g
Støvring 18.02 g 18.33 g 19.33 19.33 g
Skørping 18.10 g 18.39 g 19.39 19.39 g
Arden g 18.45 g 19.45 19.45 g
Hobro 18.32 18.57 19.32 19.57 19.57 20.32
Randers 18.48 19.14 19.48 20.14 20.14 20.48
Langå a g 19.23 g 20.23 20.23 g
Langå 18.37 g 19.17 19.24 g 20.17 20.17 20.24 20.24 g 21.17
Hadsten 18.46 g 19.26 19.32 g 20.26 20.26 20.32 20.32 g 21.26
Hinnerup 18.53 g 19.33 g g 20.33 20.33 g g g 21.33
Århus H a 19.09 19.21 19.49 19.53 20.21 20.49 20.49 20.53 20.53 21.21 21.49
Fredericia a 20.28 21.01s 21.28 22.04 22.04 22.04 122.30
Odense a 21.03 21.42 22.03 22.48 22.48 22.45 123.07

tognr. 5470 3258 3162 l 60
3260

v 5478
v 5474

i 6464
i 164

3262 3264 l 64 i 768
i 1668

v 5476 i 166 i 168 3268 l 68 v 5480

1 7
2 1-5
3 Kører ikke 22/2-26/2, 29/3-31/3 samt 18/10 - 22/10 2010
4 6 og 7 kl. 16.37
5 6 og 7 kl. 17.37
6 Kører ikke 24/12 og 31/12
a 5 togskifte 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk

Opdateret i uge 8
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70 Frederikshavn – Aalborg – Århus

køredage 6-7 1-5 1-4,7 5-6

Skagen x 118.54 18.54 120.54
Frederikshavn 19.37 19.37 20.33 21.37 22.51
Kvissel g g 20.40 g 22.58
Tolne g g 20.46 g 23.03
Sindal 19.53 19.53 20.53 21.53 23.12
Hjørring a 20.02 20.02 21.02 22.02 23.21
Hirtshals x g g g 121.37 g

Hjørring 20.06 20.06 21.06 22.06 23.23
Vrå 20.15 20.15 21.14 22.14 23.31
Brønderslev 20.23 20.23 21.23 22.23 23.41
Lindholm 20.06 20.44 20.44 21.06 21.44 22.05 22.44 23.06 23.06 23.55
Aalborg Vestby 20.09 20.47 20.48 21.09 21.47 22.08 22.47 23.09 23.09 23.58
Aalborg a 20.12 20.50 20.50 21.12 21.50 22.11 22.50 23.12 23.12 24.00
Aalborg 20.17 21.02 21.17 22.17 23.17 23.17  0.05
Skalborg 20.21 g 21.21 22.21 23.21 23.21  0.09
Svenstrup 20.26 g 21.26 22.26 23.26 23.26  0.13
Støvring 20.33 g 21.33 22.33 23.33 23.34  0.21
Skørping 20.39 g 21.39 22.39 23.39 23.40  0.27
Arden 20.45 g 21.45 22.45 23.45 23.47  0.33
Hobro 20.57 21.32 21.57 22.57 23.57 23.58  0.45
Randers 21.14 21.48 22.14 23.14  0.14  0.18  1.04
Langå a 21.23 g 22.23 23.23  0.23  0.28  1.14
Langå 21.24 g 22.17 22.24 23.17 23.24  0.17  0.24  0.29  1.15
Hadsten 21.32 g 22.26 22.32 23.26 23.32  0.26  0.32  0.39  1.23
Hinnerup g g 22.33 g 23.33 g  0.33 g g g
Århus H a 21.53 22.21 22.49 22.53 23.49 23.53  0.49  0.56  1.01  1.45
Fredericia a 23.04  0.06  1.07  2.59
Odense a 23.46  0.48  1.47  3.40

tognr. i 172 3272 l 72 v 5482 i 176 3276 v 5486 i 180 3280 v 5490 i 184 3184 i 190

1 Kører ikke 24/12 og 31/12 

x Gyldig 13/12-25/6 samt 9/8-11/12. Køreplanen for perioden 26/6-8/8
udgives af Nordjyske Jernbaner i foråret 2010. Følg med på njba.dk
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72 Århus – Grenaa

køredage 1-5 1-6 1-5 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6

Århus H  4.26  5.14  5.44  6.14  6.44  7.14  7.14  7.44  8.14  8.14  8.44  9.14  9.14  9.44 10.14 10.14
Europaplads g g g g g g g g g g g g g g g g
Skolebakken  4.28  5.16  5.46  6.16  6.46  7.16  7.16  7.46  8.16  8.16  8.46  9.16  9.16  9.46 10.16 10.16
Østbanetorvet g  5.18 g  6.18 g  7.18  7.18 g  8.18  8.18 g  9.18  9.18 g 10.18 10.18
V. Strandalle  4.33  5.22  5.51  6.22  6.51  7.22  7.22  7.51  8.22  8.22  8.51  9.22  9.22  9.51 10.22 10.22
Torsøvej  4.36  5.25  5.54  6.25  6.54  7.24  7.25  7.54  8.24  8.25  8.54  9.24  9.25  9.54 10.24 10.25
Lystrup  4.41  5.30  5.59  6.30  6.59  7.30  7.30  7.59  8.30  8.30  8.59  9.30  9.30  9.59 10.30 10.30
Hovmarken  4.43x g  6.01x g  7.01x  7.32x g  8.01x  8.32x g  9.01x  9.32x g 10.01x 10.32x g
Hjortshøj  4.46x  5.33x  6.04x  6.33x  7.04x  7.34x  7.33x  8.04x  8.34x  8.33x  9.04x  9.34x  9.33x 10.04x 10.34x 10.33x
Skødstrup  4.49  5.36  6.07  6.36  7.07  7.37  7.36  8.07  8.37  8.36  9.07  9.37  9.36 10.07 10.37 10.36
Løgten g  5.39x g  6.39x g  7.40x  7.39x g  8.40x  8.39x g  9.40x  9.39x g 10.40x 10.39x
Hornslet a  4.56  5.44  6.14  6.44  7.14  7.45  7.44  8.14  8.45  8.44  9.14  9.45  9.44 10.14 10.45 10.44
Hornslet  5.45  6.45  7.46  7.45  8.46  8.45  9.46  9.45 10.46 10.45
Mørke  5.49x  6.49x  7.50x  7.49x  8.50x  8.49x  9.50x  9.49x 10.50x 10.49x
Ryomgård  5.59  6.59  8.01  7.59  9.01  8.59 10.01  9.59 11.01 10.59
Kolind  6.05x  7.05x  8.07x  8.05x  9.07x  9.05x 10.07x 10.05x 11.07x 11.05x
Trustrup  6.16x  7.16x  8.18x  8.16x  9.18x  9.16x 10.18x 10.16x 11.18x 11.16x
Grenaa a  6.26  7.26  8.28  8.26  9.28  9.26 10.28 10.26 11.28 11.26
tognr. 4305 4907 4309 4911 4313 3815 4915 4317 3819 4919 4321 3823 4923 4325 3827 4927

køredage 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6

Århus H 10.44 11.14 11.14 11.44 12.14 12.14 12.44 13.14 13.14 13.44 14.14 14.14 14.44 15.14 15.14 15.44
Europaplads g g g g g g g g g g g g g g g g
Skolebakken 10.46 11.16 11.16 11.46 12.16 12.16 12.46 13.16 13.16 13.46 14.16 14.16 14.46 15.16 15.16 15.46
Østbanetorvet g 11.18 11.18 g 12.18 12.18 g 13.18 13.18 g 14.18 14.18 g 15.18 15.18 g
V. Strandalle 10.51 11.22 11.22 11.51 12.22 12.22 12.51 13.22 13.22 13.51 14.22 14.22 14.51 15.22 15.22 15.51
Torsøvej 10.54 11.24 11.25 11.54 12.24 12.25 12.54 13.24 13.25 13.54 14.24 14.25 14.54 15.24 15.25 15.54
Lystrup 10.59 11.30 11.30 11.59 12.30 12.30 12.59 13.30 13.30 13.59 14.30 14.30 14.59 15.30 15.30 15.59
Hovmarken 11.01x 11.32x g 12.01x 12.32x g 13.01x 13.32x g 14.01x 14.32x g 15.01x 15.32x g 16.01x
Hjortshøj 11.04x 11.34x 11.33x 12.04x 12.34x 12.33x 13.04x 13.34x 13.33x 14.04x 14.34x 14.33x 15.04x 15.34x 15.33x 16.04x
Skødstrup 11.07 11.37 11.36 12.07 12.37 12.36 13.07 13.37 13.36 14.07 14.37 14.36 15.07 15.37 15.36 16.07
Løgten g 11.40x 11.39x g 12.40x 12.39x g 13.40x 13.39x g 14.40x 14.39x g 15.40x 15.39x g
Hornslet a 11.14 11.45 11.44 12.14 12.45 12.44 13.14 13.45 13.44 14.14 14.45 14.44 15.14 15.45 15.44 16.14
Hornslet 11.46 11.45 12.46 12.45 13.46 13.45 14.46 14.45 15.46 15.45
Mørke 11.50x 11.49x 12.50x 12.49x 13.50x 13.49x 14.50x 14.49x 15.50x 15.49x
Ryomgård 12.01 11.59 13.01 12.59 14.01 13.59 15.01 14.59 16.01 15.59
Kolind 12.07x 12.05x 13.07x 13.05x 14.07x 14.05x 15.07x 15.05x 16.07x 16.05x
Trustrup 12.18x 12.16x 13.18x 13.16x 14.18x 14.16x 15.18x 15.16x 16.18x 16.16x
Grenaa a 12.28 12.26 13.28 13.26 14.28 14.26 15.28 15.26 16.28 16.26
tognr. 4329 3831 4931 4333 3835 4935 4337 3839 4939 4341 3843 4943 4345 3847 4947 4349

60 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 61

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.



72 Århus – Grenaa

køredage 1-5 7 6 1-5 6-7 1-5 1-5 6-7 1-5 1-5 6-7 1-5

Århus H 16.14 16.14 16.14 16.44 17.14 17.14 17.44 18.14 18.14 18.44 19.14 19.14 20.14 21.14 22.14 23.24
Europaplads g g g g g g g g g g g g g g g g
Skolebakken 16.16 16.16 16.16 16.46 17.16 17.16 17.46 18.16 18.16 18.46 19.16 19.16 20.16 21.16 22.16 23.26
Østbanetorvet 16.18 16.18 16.18 g 17.18 17.18 g 18.18 18.18 g 19.18 19.18 20.18 21.18 22.18 23.28
V. Strandalle 16.22 16.22 16.22 16.51 17.22 17.22 17.51 18.22 18.22 18.51 19.22 19.22 20.22 21.22 22.22 23.33
Torsøvej 16.25 16.24 16.25 16.54 17.24 17.25 17.54 18.24 18.25 18.54 19.24 19.25 20.24 21.24 22.24 23.36
Lystrup 16.30 16.30 16.30 16.59 17.30 17.30 17.59 18.30 18.30 18.59 19.30 19.30 20.30 21.30 22.30 23.41
Hovmarken g 16.32x g 17.01x 17.32x g 18.01x 18.32x g 19.01x 19.32x g 20.32x 21.32x 22.32x 23.43x
Hjortshøj 16.33x 16.34x 16.33x 17.04x 17.34x 17.33x 18.04x 18.34x 18.33x 19.04x 19.34x 19.33x 20.34x 21.34x 22.34x 23.45x
Skødstrup 16.36 16.37 16.36 17.07 17.37 17.36 18.07 18.37 18.36 19.07 19.37 19.36 20.37 21.37 22.37 23.48
Løgten 16.39x 16.40x 16.39x g 17.40x 17.39x g 18.40x 18.39x g 19.40x 19.39x 20.40x 21.40x 22.40x 23.51x
Hornslet a 16.44 16.45 16.44 17.14 17.45 17.44 18.14 18.45 18.44 19.14 19.45 19.44 20.45 21.45 22.45 23.56
Hornslet 16.45 16.46 16.45 17.46 17.45 18.46 18.45 19.46 19.45 20.46 21.46 22.46 23.57
Mørke 16.49x 16.50x 16.49x 17.50x 17.49x 18.50x 18.49x 19.50x 19.49x 20.50x 21.50x 22.50x  0.01x
Ryomgård 16.59 17.01 17.01 18.01 17.59 19.01 18.59 20.01 20.01 21.01 22.01 23.01  0.10
Kolind 17.05x 17.07x 17.07x 18.07x 18.05x 19.07x 19.05x 20.07x 20.07x 21.07x 22.07x 23.07x  0.16x
Trustrup 17.16x 17.18x 17.18x 18.18x 18.16x 19.18x 19.16x 20.18x 20.18x 21.18x 22.18x 23.18x  0.27x
Grenaa a 17.26 17.28 17.28 18.28 18.26 19.28 19.26 20.28 20.28 21.28 22.28 23.28  0.37
tognr. 4951 3851 4953 4353 3855 4955 4357 3859 4959 4361 3863 4963 3867 3871 3875 3879

62 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 63

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.



72 Grenaa – Århus

køredage 1-5 1-5 1-6 1-5 1-5 1-6 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6

Grenaa  5.02 1 5.32  6.32  7.32  8.32  8.33  9.32  9.33
Trustrup  5.11x b  5.41x  6.41x  7.41x  8.41x  8.43x  9.41x  9.43x
Kolind  5.22x b  5.52x  6.52x  7.52x  8.52x  8.54x  9.52x  9.54x
Ryomgård  5.30 b  6.00  7.00  8.00  9.00  9.01 10.00 10.01
Mørke  5.36x b  6.07x  7.07x  8.07x  9.07x  9.08x 10.07x 10.08x
Hornslet a  5.42 1 6.12  7.12  8.12  9.12  9.13 10.12 10.13
Hornslet  5.03  5.45  6.15  6.45  6.56  7.15  7.45  8.15  8.14  8.45  9.15  9.14  9.45 10.15 10.14 10.45
Løgten  5.08x g  6.20x g  7.01x  7.20x g  8.20x  8.19x g  9.20x  9.19x g 10.20x 10.19x g
Skødstrup  5.10  5.51  6.22  6.51  7.07  7.22  7.51  8.22  8.21  8.51  9.22  9.21  9.51 10.22 10.21 10.51
Hjortshøj  5.13x  5.54x  6.25x  6.54x  7.10x  7.25x  7.54x  8.25x  8.24x  8.54x  9.25x  9.24x  9.54x 10.25x 10.24x 10.54x
Hovmarken g  5.56x g  6.56x  7.13x g  7.56x g  8.26x  8.56x g  9.26x  9.56x g 10.26x 10.56x
Lystrup  5.17  5.59  6.29  6.59  7.15  7.29  7.59  8.29  8.29  8.59  9.29  9.29  9.59 10.29 10.29 10.59
Torsøvej  5.25  6.04  6.34  7.04  7.24  7.34  8.04  8.34  8.34  9.04  9.34  9.34 10.04 10.34 10.34 11.04
V. Strandalle  5.27  6.06  6.36  7.06  7.26  7.36  8.06  8.36  8.36  9.06  9.36  9.36 10.06 10.36 10.36 11.06
Østbanetorvet  5.31 g  6.40 g  7.31  7.40 g  8.40  8.41 g  9.40  9.41 g 10.40 10.41 g
Skolebakken  5.32  6.11  6.41  7.11  7.33  7.41  8.11  8.41  8.42  9.11  9.41  9.42 10.11 10.41 10.42 11.11
Europaplads g g g g g g g g g g g g g g g g
Århus H a  5.35  6.14  6.44  7.14  7.36  7.44  8.14  8.44  8.45  9.14  9.44  9.45 10.14 10.44 10.45 11.14
tognr. 4904 4306 4908 4310 4312 4912 4314 4916 3816 4318 4920 3820 4322 4924 3824 4326

    

1 1-5

køredage 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6 7 1-6 1-6

Grenaa 10.32 10.33 11.32 11.33 12.32 12.33 13.32 13.33 14.32 14.33 15.32
Trustrup 10.41x 10.43x 11.41x 11.43x 12.41x 12.43x 13.41x 13.43x 14.41x 14.43x 15.41x
Kolind 10.52x 10.54x 11.52x 11.54x 12.52x 12.54x 13.52x 13.54x 14.52x 14.54x 15.52x
Ryomgård 11.00 11.01 12.00 12.01 13.00 13.01 14.00 14.01 15.00 15.01 16.00
Mørke 11.07x 11.08x 12.07x 12.08x 13.07x 13.08x 14.07x 14.08x 15.07x 15.08x 16.07x
Hornslet a 11.12 11.13 12.12 12.13 13.12 13.13 14.12 14.13 15.12 15.13 16.12
Hornslet 11.15 11.14 11.45 12.15 12.14 12.45 13.15 13.14 13.45 14.15 14.14 14.45 15.15 15.14 15.45 16.15
Løgten 11.20x 11.19x g 12.20x 12.19x g 13.20x 13.19x g 14.20x 14.19x g 15.20x 15.19x g 16.20x
Skødstrup 11.22 11.21 11.51 12.22 12.21 12.51 13.22 13.21 13.51 14.22 14.21 14.51 15.22 15.21 15.51 16.22
Hjortshøj 11.25x 11.24x 11.54x 12.25x 12.24x 12.54x 13.25x 13.24x 13.54x 14.25x 14.24x 14.54x 15.25x 15.24x 15.54x 16.25x
Hovmarken g 11.26x 11.56x g 12.26x 12.56x g 13.26x 13.56x g 14.26x 14.56x g 15.26x 15.56x g
Lystrup 11.29 11.29 11.59 12.29 12.29 12.59 13.29 13.29 13.59 14.29 14.29 14.59 15.29 15.29 15.59 16.29
Torsøvej 11.34 11.34 12.04 12.34 12.34 13.04 13.34 13.34 14.04 14.34 14.34 15.04 15.34 15.34 16.04 16.34
V. Strandalle 11.36 11.36 12.06 12.36 12.36 13.06 13.36 13.36 14.06 14.36 14.36 15.06 15.36 15.36 16.06 16.36
Østbanetorvet 11.40 11.41 g 12.40 12.41 g 13.40 13.41 g 14.40 14.41 g 15.40 15.41 g 16.40
Skolebakken 11.41 11.42 12.11 12.41 12.42 13.11 13.41 13.42 14.11 14.41 14.42 15.11 15.41 15.42 16.11 16.41
Europaplads g g g g g g g g g g g g g g g g
Århus H a 11.44 11.45 12.14 12.44 12.45 13.14 13.44 13.45 14.14 14.44 14.45 15.14 15.44 15.45 16.14 16.44
tognr. 4928 3828 4330 4932 3832 4334 4936 3836 4338 4940 3840 4342 4944 3844 4346 4948

64 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 65

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.



72 Grenaa – Århus

køredage 7 1-6 1-5 6-7 1-5 1-5 6-7 1-5 1-5 6-7 1-5

Grenaa 15.33 16.32 16.33 17.32 17.33 18.32 18.33 19.33 20.33 21.33 22.33 23.39
Trustrup 15.43x 16.41x 16.43x 17.41x 17.43x 18.41x 18.43x 19.43x 20.43x 21.43x 22.43x 23.49x
Kolind 15.54x 16.52x 16.54x 17.52x 17.54x 18.52x 18.54x 19.54x 20.54x 21.54x 22.54x   0.00x
Ryomgård 16.01 17.00 17.01 18.00 18.01 19.00 19.01 20.01 21.01 22.01 23.01  0.09
Mørke 16.08x 17.07x 17.08x 18.07x 18.08x 19.07x 19.08x 20.08x 21.08x 22.08x 23.08x  0.16x
Hornslet a 16.13 17.12 17.13 18.12 18.13 19.12 19.13 20.13 21.13 22.13 23.13  0.21
Hornslet 16.14 16.45 17.15 17.14 17.45 18.15 18.14 18.45 19.15 19.14 19.45 20.14 21.14 22.14 23.14  0.22
Løgten 16.19x g 17.20x 17.19x g 18.20x 18.19x g 19.20x 19.19x g 20.19x 21.19x 22.19x 23.19x  0.27x
Skødstrup 16.21 16.51 17.22 17.21 17.51 18.22 18.21 18.51 19.22 19.21 19.51 20.21 21.21 22.21 23.21  0.29
Hjortshøj 16.24x 16.54x 17.25x 17.24x 17.54x 18.25x 18.24x 18.54x 19.25x 19.24x 19.54x 20.24x 21.24x 22.24x 23.24x  0.32x
Hovmarken 16.26x 16.56x g 17.26x 17.56x g 18.26x 18.56x g 19.26x 19.56x 20.26x 21.26x 22.26x 23.26x  0.34x
Lystrup 16.29 16.59 17.29 17.29 17.59 18.29 18.29 18.59 19.29 19.29 19.59 20.29 21.29 22.29 23.29  0.37
Torsøvej 16.34 17.04 17.34 17.34 18.04 18.34 18.34 19.04 19.34 19.34 20.04 20.34 21.34 22.34 23.36  0.42
V. Strandalle 16.36 17.06 17.36 17.36 18.06 18.36 18.36 19.06 19.36 19.36 20.06 20.36 21.36 22.36 23.38  0.44
Østbanetorvet 16.41 g 17.40 17.41 g 18.40 18.41 g 19.40 19.41 g 20.41 21.41 22.41 23.43  0.49
Skolebakken 16.42 17.11 17.41 17.42 18.11 18.41 18.42 19.11 19.41 19.42 20.11 20.42 21.42 22.42 23.44  0.50
Europaplads g g g g g g g g g g g g g g g g
Århus H a 16.45 17.14 17.44 17.45 18.14 18.44 18.45 19.14 19.44 19.45 20.14 20.45 21.45 22.45 23.47  0.53
tognr. 3848 4350 4952 3852 4354 4956 3856 4358 4960 3860 4362 3864 3868 3872 3876 3880

66 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 67

Sporene skal løbe under den trafikerede Grenaavej, og derfor er der ændringer 
og buskørsel på strækningen mellem Århus og Torsøvej i perioden fra den 12. 
juni til 12. september.

Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for Grenaabanen.



90 Odense – Herning – Struer

køredage 1-5 6 1-5 1-5 7 1-6 6 1-5 1-5 1-5 1-5 1-6 7 6

Kbh./Kastrup F  0.20  4.40
København H  0.38  5.00
Høje Taastrup  0.51  5.13
Ringsted  1.22  5.36

Odense  2.30  6.36
Middelfart  2.58  7.00
Fredericia a  3.05  7.09
Fredericia  3.07  5.02  6.00  7.12  7.01
Børkop g  5.11  6.08 g  7.09
Brejning g  5.14  6.12 g  7.13
Vejle a  3.22  5.23  6.20  7.26  7.21
Vejle  3.24  5.24  6.25  7.31
Vejle Sygehus g  5.26x  6.27x  7.33x
Jelling  3.37  5.39  6.39  7.46
Give  3.49  5.56  7.02  8.06
Thyregod  3.54  6.02  7.08  8.12
Brande  4.01  6.09  7.16  8.19
Herning a  4.16  6.31  7.33  8.34
Herning  4.17  5.37  6.42  6.56  7.53  8.35
Vildbjerg  4.28  6.04  6.53  7.07  8.10  8.45
Aulum  4.34  6.10  6.59  7.16  8.16  8.51
Holstebro a  4.48  6.25  7.17  7.35  8.32  9.05
Holstebro  4.49  5.46  5.57  6.26  6.39  7.18  7.18  7.30  7.38  8.34  8.49  9.06  9.21  9.30
Hjerm g  5.59  6.04 g  6.50  7.28  7.27  7.37  7.48 g  8.58 g  9.28  9.37
Struer a  5.01  6.05  6.10  6.39  6.56  7.35  7.35  7.44  7.56  8.47  9.04  9.19  9.35  9.44
tognr. i 191

i 791
v 5203 v 5201 3703 v 5207 v 5205 3705 v 5211 3707 3709 3711 v 5215 i 113 3715 v 5217 v 5219

køredage 1-5 1-5 6-7 1-5 1-5 6-7 1-5 1-5

Kbh./Kastrup F  5.40  6.40  7.40  8.40  9.40
København H  6.00  7.00  8.00  9.00 10.00
Høje Taastrup  6.13  7.13  8.13  9.13 10.13
Ringsted  6.36  7.36  8.36  9.36 10.36

Odense  7.33  8.33  9.33 10.33 11.33
Middelfart  7.58  8.58  9.58 10.58 11.58
Fredericia a  8.06  9.06 10.06 11.06 12.06
Fredericia  8.12  7.59  9.12 10.12 10.16 11.12 12.12 12.15
Børkop g  8.07 g g g g g g
Brejning g  8.11 g g g g g g
Vejle a  8.26  8.19  9.26 10.26 10.32 11.26 12.26 12.32
Vejle  8.33  9.34 10.33 11.34 12.33
Vejle Sygehus  8.35x g 10.35x g 12.35x
Jelling  8.48  9.48 10.47 11.48 12.48
Give  9.05 10.05 11.05 12.05 13.05
Thyregod  9.11 10.11 11.11 12.11 13.11
Brande  9.18 10.18 11.18 12.18 13.18
Herning a  9.34 10.34 11.34 12.34 13.34
Herning 1 9.35 10.35 11.35 12.35 13.35
Vildbjerg b  9.45 10.45 11.45 12.45 13.46
Aulum b  9.51 10.51 11.51 12.51 13.52
Holstebro a b 10.05 11.05 12.05 13.05 14.05
Holstebro  9.35 b 10.06 10.35 11.06 11.30 11.35 12.06 12.35 13.06 13.30 13.35 14.06 14.35
Hjerm  9.42 b g 10.42 g 11.37 11.42 g 12.42 g 13.37 13.42 g 14.42
Struer a  9.49 110.19 10.49 11.19 11.44 11.49 12.19 12.49 13.19 13.44 13.49 14.19 14.49
tognr. v 5221 117 3717

3719
v 5225 i 121

i 721
v 5229 v 5231 i 125 3725 v 5235 i 129

i 729
v 5237 v 5239 i 133 3733 v 5243

1 ikke 7

68 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 69

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.



90 Odense – Herning – Struer

køredage 6-7 1-5 1-5 1-5 1-4 6-7 1-5 1-5 1-5
1

Kbh./Kastrup F 10.40 11.40 12.40 13.40
København H 11.00 11.41 12.00 13.00 14.00
Høje Taastrup 11.13 11.54 12.13 13.13 14.13
Ringsted 11.36 g 12.36 13.36 14.36

Odense 12.33 13.20 13.33 14.33 15.33
Middelfart 12.58 g 13.58 14.58 15.58
Fredericia a 13.06 13.51 14.06 15.06 16.06
Fredericia 13.12 14.00 14.12 14.15 15.12 16.12 16.15
Børkop g g g g g g g
Brejning g g g g g g g
Vejle a 13.26 14.15 14.26 14.32 15.26 16.26 16.32
Vejle 13.34 14.17 14.34 15.34 16.34
Vejle Sygehus g g 14.36x g 16.36x
Jelling 13.48 14.36 14.48 15.48 16.48
Give 14.05 14.49 15.05 16.05 17.05
Thyregod 14.11 14.59 15.11 16.11 17.11
Brande 14.18 15.05 15.18 16.18 17.18
Herning a 14.34 15.21 15.34 16.34 17.34
Herning 14.35 15.09 15.35 16.09 16.35 17.09 17.35
Vildbjerg 14.45 15.24 15.45 16.24 16.45 17.24 17.45
Aulum 14.51 15.35 15.51 16.31 16.51 17.31 17.51
Holstebro a 15.05 15.51 16.05 16.45 17.05 17.45 18.05
Holstebro 15.06 15.30 15.35 16.06 16.35 16.49 17.06 17.30 17.35 17.49 18.06 18.35
Hjerm g 15.37 15.42 g 16.42 g g 17.37 17.42 g g 18.42
Struer a 15.19 15.44 15.49 16.19 16.49 17.06 17.19 17.44 17.49 18.06 18.19 18.49
tognr. i 137

i 737
i 1637

v 5245 v 5247 3739 I 1647 i 141 3741 v 5251 3743 i 145
i 745

v 5253 v 5255 3747 i 149 3749 v 5259

1 23/12

køredage 6-7 1-4 5-7 1-5 6-7 1-5,7 1-5 1-5,7 6-7

Kbh./Kastrup F 14.40 15.40 16.40 17.40 18.40 19.40 20.40
København H 15.00 16.00 17.00 18.00 19.00 20.00 21.00
Høje Taastrup 15.13 16.13 17.13 18.13 19.13 20.13 21.13
Ringsted 15.36 16.36 17.36 18.36 19.36 20.36 21.36

Odense 16.33 17.33 18.33 19.33 20.33 21.33 22.33
Middelfart 16.58 17.58 18.58 19.58 20.58 21.58 22.58
Fredericia a 17.06 18.06 19.06 20.06 21.06 22.05 23.07
Fredericia 17.12 18.12 18.15 19.12 20.12 20.15 21.12 22.11 22.14 23.11
Børkop g g g g g g g g 22.22 23.19
Brejning g g g g g g g g 22.26 23.22
Vejle a 17.26 18.26 18.32 19.26 20.26 20.32 21.26 22.25 22.34 23.30
Vejle 17.34 18.34 18.34 19.34 20.34 21.34 22.35 23.34
Vejle Sygehus g 18.36x 18.36x g 20.36x g 22.37x g
Jelling 17.48 18.48 18.48 19.48 20.48 21.48 22.48 23.48
Give 18.05 19.05 19.05 20.05 21.05 22.05 23.05  0.05
Thyregod 18.11 19.11 19.11 20.11 21.11 22.11 23.11  0.11
Brande 18.18 19.18 19.18 20.18 21.18 22.18 23.18  0.18
Herning a 18.34 19.34 19.34 20.34 21.34 22.34 23.34  0.34
Herning 18.35 19.35 19.35 20.35 21.35 22.35 23.35  0.35
Vildbjerg 18.45 19.45 19.45 20.45 21.45 22.45 23.45  0.45
Aulum 18.51 19.51 19.51 20.51 21.51 22.51 23.51  0.51
Holstebro a 19.05 20.05 20.05 21.05 22.05 23.05  0.05  1.05
Holstebro 19.06 19.30 20.06 20.06 20.35 21.06 21.30 22.06 22.42 23.06 23.57  0.06  1.06  0.23
Hjerm g 19.37 g g 20.42 g 21.37 g 22.49 g  0.03 g g  0.30
Struer a 19.19 19.44 20.19 20.19 20.49 21.19 21.44 22.19 22.56 23.19  0.10  0.19  1.19  0.36
tognr. i 153

i 753
v 5261 i 157

i 755
3757 v 5267 i 161

i 761
v 5269 i 165 3765 v 5275 i 169

i 769
v 5285 i 173 3773 i 177

i 777
v 5277

70 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 71

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.



90 Odense – Herning – Struer

køredage

Kbh./Kastrup F  0.20
København H  0.38
Høje Taastrup  0.51
Ringsted  1.22

Odense  2.30
Middelfart  2.58
Fredericia a  3.05s
Fredericia  3.07
Børkop g
Brejning g
Vejle a  3.22
Vejle  3.24
Vejle Sygehus g
Jelling  3.37
Give  3.49
Thyregod  3.54
Brande  4.01
Herning a  4.16
Herning  4.17
Vildbjerg  4.28
Aulum  4.34
Holstebro a  4.48
Holstebro  4.49
Hjerm g
Struer a  5.01
tognr. i 191

i 791

Opdateret i uge 8

72 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 73

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.



90 Struer – Herning – Odense

køredage 1-5 1-5 6 1-5 1-5 1-5 6 1-5 1-6 1-5 1-5 7 6 1-5

Struer  4.34  4.45  5.01  5.09  5.25  5.33  5.43  5.51  6.09  6.20  6.26  6.44  7.03  7.04
Hjerm g  4.55  5.08 g  5.31 g g g g  6.32  6.33 g  7.10 g
Holstebro a  4.46  5.01  5.15  5.23  5.37  5.45  5.56  6.05  6.25  6.38  6.40  6.56  7.17  7.16
Holstebro  4.54  5.24  5.47  5.57  6.06  6.30  7.01  7.17
Aulum  5.07  5.37 g  6.10  6.24  6.43  7.16  7.31
Vildbjerg  5.13  5.44 g  6.17  6.31  6.54  7.23  7.37
Herning a  5.24  5.55  6.13  6.28  6.42  7.10  7.33  7.48
Herning  5.28  6.32  6.17  6.31  6.52  7.38
Brande  5.43  6.47  6.32  6.46  7.16  7.53
Thyregod  5.50  6.55 g  6.54  7.23  8.00
Give  5.57  7.02 g  7.01  7.30  8.06
Jelling  6.09  7.14 g  7.13  7.46  8.18
Vejle Sygehus  6.21x  7.26x g  7.25x  8.00x g
Vejle a  6.23  7.29  7.07  7.28  8.03  8.32
Vejle  6.25  7.31  7.09  7.35  7.48  8.04  8.13  8.34
Brejning g g g g g  8.12 g g
Børkop g  7.41 g g g  8.15 g g
Fredericia a  6.41  7.49  7.25  7.53  8.04  8.25  8.28  8.50
Fredericia  6.49  7.33  8.09  8.33  9.09
Middelfart g g  8.17 g  9.17
Odense a  7.20  8.03  8.45  9.03  9.45
Ringsted a g g  9.39 g 10.39
Høje Taastrup a  8.39  9.10 10.06 10.10 11.05
København H a  8.52  9.23 10.19 10.23 11.19
Kbh./Kastrup Fa 10.39 11.39

tognr. l 706
l 6

v 5202 v 5204 3710 v 5206 l 710
l 10

3712 i 112
i 114

3714 l 14 3716 v 5210 v 5212 i 716
i 116

v 5214 3718

Opdateret i uge 52

køredage 1-5 1-5 6 1-5 6-7 1-5 1-5 6-7 1-5

Struer  7.20  7.41  7.51  8.32  8.51  9.03  9.33  9.51 10.33 10.51 11.03 11.33 11.51
Hjerm  7.27 g g  8.41 g  9.14  9.42 g 10.42 g 11.14 11.42 g
Holstebro a  7.36  7.54  8.04  8.47  9.04  9.21  9.48 10.04 10.48 11.04 11.21 11.48 12.04
Holstebro  7.39  8.00  8.05  9.05 10.05 11.05 12.05
Aulum  7.53  8.16  8.18  9.18 10.18 11.18 12.18
Vildbjerg  7.59  8.23  8.24  9.24 10.24 11.24 12.24
Herning a  8.10  8.34  8.35  9.35 10.35 11.35 12.35
Herning  8.36  8.36  9.36 10.36 11.36 12.36
Brande  8.51  8.51  9.51 10.51 11.51 12.51
Thyregod  8.58  8.58  9.59 10.58 11.58 12.58
Give  9.05  9.05 10.05 11.05 12.05 13.05
Jelling  9.18  9.18 10.18 11.18 12.18 13.18
Vejle Sygehus  9.30x  9.30x g 11.30x g 13.30x
Vejle a  9.32  9.32 10.32 11.33 12.32 13.33
Vejle  9.35  9.35  9.48 10.35 11.35 11.48 12.35 13.35 13.48
Brejning g g g g g g g g g
Børkop g g g g g g g g g
Fredericia a  9.53  9.53 10.04 10.53 11.53 12.04 12.53 13.53 14.04
Fredericia 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09
Middelfart 10.17 11.17 12.17 13.17 14.17
Odense a 10.45 11.45 12.45 13.45 14.45
Ringsted a 11.39 12.39 13.39 14.39 15.39
Høje Taastrup a 12.05 13.06 14.05 15.05 16.05
København H a 12.19 13.19 14.19 15.19 16.19
Kbh./Kastrup Fa 12.39 13.39 14.39 15.39 16.39

tognr. 3720 3722 3724 i 120 v 5220 i 724
i 1624
i 124

v 5224 v 5226 3728 i 128 v 5230 i 732
i 132

v 5232 v 5234 3736 i 136

74 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 75

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.



90 Struer – Herning – Odense

køredage 1-5 6-7 1-5 1-5 1-4 5-7 1-4 6-7 1-5 1-4 5-7 5 1-4,6-
7

Struer 12.33 12.51 13.03 13.33 13.51 14.33 14.51 14.51 15.02 15.03 15.33 15.51 15.51
Hjerm 12.42 g 13.14 13.42 g 14.42 g g g 15.14 15.42 g g
Holstebro a 12.48 13.04 13.21 13.48 14.04 14.48 15.04 15.04 15.21 15.21 15.48 16.04 16.04
Holstebro 13.05 14.05 15.05 15.05 15.22 16.05 16.05
Aulum 13.18 14.18 15.18 15.18 15.35 16.18 16.18
Vildbjerg 13.24 14.24 15.24 15.24 15.46 16.24 16.24
Herning a 13.35 14.35 15.35 15.35 15.58 16.35 16.35
Herning 13.36 14.36 15.36 15.36 16.36 16.36
Brande 13.51 14.51 15.51 15.51 16.51 16.51
Thyregod 13.58 14.58 15.58 15.58 16.58 16.58
Give 14.05 15.05 16.05 16.05 17.05 17.05
Jelling 14.18 15.18 16.18 16.18 17.18 17.18
Vejle Sygehus g 15.30x g g 17.30x 17.30x
Vejle a 14.32 15.33 16.32 16.32 17.33 17.33
Vejle 14.35 15.35 15.48 16.34 16.35 17.34 17.35 17.48 17.48
Brejning g g g g g g g g g
Børkop g g g g g g g g g
Fredericia a 14.53 15.53 16.04 16.49 16.53 17.50 17.53 18.04 18.04
Fredericia 15.09 16.09 17.09 17.09 18.06 18.09
Middelfart 15.17 16.17 17.17 17.17 18.15 18.18
Odense a 15.45 16.45 17.45 17.45 18.42 18.45
Ringsted a 16.39 17.39 18.39 18.39 19.39 19.39
Høje Taastrup a 17.05 18.05 19.05 19.05 20.05 20.05
København H a 17.19 18.19 19.19 19.19 20.19 20.19
Kbh./Kastrup Fa 17.39 18.39 19.39 19.39 20.39 20.39

tognr. v 5238 i 740
i 140

v 5240 v 5242 3744 i 144 v 5246 i 750
i 150

i 748
i 148

3750 v 5248 v 5250 3754 3752 i 158 i 152
i 154

køredage 1-5 6-7 1-5 6-7 1-5,7 1-5 6-7 1-5

Struer 16.33 16.51 17.03 17.51 18.20 18.51 19.03 19.51 20.20 20.51 21.51 22.03 22.28
Hjerm 16.42 g 17.14 g 18.27 g 19.14 g 20.27 g g 22.14 22.35
Holstebro a 16.48 17.04 17.21 18.04 18.34 19.04 19.21 20.04 20.34 21.04 22.04 22.21 22.42
Holstebro 17.05 18.05 19.05 20.05 21.05 22.05
Aulum 17.18 18.18 19.18 20.18 21.18 22.18
Vildbjerg 17.24 18.24 19.24 20.24 21.24 22.24
Herning a 17.35 18.35 19.35 20.35 21.35 22.35
Herning 17.36 18.36 19.36 20.36 21.36 22.36
Brande 17.51 18.51 19.51 20.51 21.51 22.51
Thyregod 17.58 18.58 19.58 20.58 21.58 22.58
Give 18.05 19.05 20.05 21.05 22.05 23.05
Jelling 18.18 19.18 20.18 21.18 22.18 23.18
Vejle Sygehus g 19.30x g 21.30x 22.30x g
Vejle a 18.32 19.33 20.32 21.33 22.33 23.32
Vejle 18.35 19.35 19.46 20.35 21.35 21.48 22.35 22.48 23.35
Brejning g g g g g g g g g
Børkop g g g g g g g g g
Fredericia a 18.53 19.53 20.01 20.53 21.53 22.04 22.53 23.04 23.53
Fredericia 19.09 20.06 21.06 22.06 23.06  0.11
Middelfart 19.17 20.14 21.14 22.14 23.13  0.18
Odense a 19.45 20.42 21.42 22.45 23.46  0.48
Ringsted a 20.39 21.39 22.39 23.45  0.48  1.52
Høje Taastrup a 21.05 22.05 23.05  0.13  1.15  2.20
København H a 21.19 22.19 23.19  0.26  1.31  2.36
Kbh./Kastrup Fa 21.39 22.39 23.39  1.08  2.08  3.08

tognr. v 5254 i 756
i 156

v 5256 3760 i 160 v 5258 i 764
i 1664
i 164

v 5264 3768 i 168 v 5266 3772 i 172 i 776
i 176

v 5272 v 5274

76 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 77

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.



90 Struer – Herning – Odense

køredage

Struer 23.38
Hjerm 23.45
Holstebro a 23.52
Holstebro
Aulum
Vildbjerg
Herning a
Herning
Brande
Thyregod
Give
Jelling
Vejle Sygehus
Vejle a
Vejle
Brejning
Børkop
Fredericia a
Fredericia
Middelfart
Odense a
Ringsted a
Høje Taastrup a
København H a
Kbh./Kastrup Fa

tognr. v 5282

78 Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.

Se bagest i køreplanen for ændringer af kørsel omkring helligdage 79

Fra den 15. maj til den 5. september er der et omfattende sporarbejde mellem 
Herning og Holstebro, hvor banen er lukket for togtrafik. Vi indsætter busser.
Vi udgiver i den forbindelse en særkøreplan for sporarbejdet.
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29 30 31 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
April 20 21 22 23 24 25 26
ma ti on to fr lø sø 27 28 29 30

1 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11 Oktober

12 13 14 15 16 17 18 ma ti on to fr lø sø
19 20 21 22 23 24 25 1 2 3
26 27 28 29 30 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
Maj 18 19 20 21 22 23 24
ma ti on to fr lø sø 25 26 27 28 29 30 31

1 2
3 4 5 6 7 8 9 November

10 11 12 13 14 15 16 ma ti on to fr lø sø
17 18 19 20 21 22 23 1 2 3 4 5 6 7
24 25 26 27 28 29 30 8 9 10 11 12 13 14
31 15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28
29 30

som den normale ugedag December
køres som fredage ma ti on to fr lø sø
køres som lørdage 1 2 3 4 5
køres som søndage 6 7 8 9 10 11

Rejser og helligdage

I forbindelse med helligdage kører togene anderledes 
end på hverdage.

Togselskaberne kører ikke ens omkring helligdage. I 
nedenstående tabel kan du se hvilke dage henholdsvis 
DSB og Arriva kører efter anden ugedag end ellers.

For eksempel kører DSB og Arriva St. Bededag, fredag 
den 30/4, som var det en søndag. Søndage er markeret 
med 7 i køreplanen. Se i øvrigt tegnforklaringen på side 
4. Er køredagene ikke markeret på planerne, kører toget 
alle ugens dage.

På planerne er Arrivas tog mærket med v foran 
tognummer. Øvrige tog køres af DSB.

  DSB  Arriva
Onsdag 23/12 fredag 5 onsdag 3
Juleaftensdag 24/12 lørdag 6 lørdag 6
Juledag 25/12 søndag 7 søndag 7
2. juledag 26/12 søndag 7 søndag 7

Nytårsaftensdag 31/12 lørdag 6 lørdag 6
Nytårsdag 1/1 søndag 7 søndag 7

Onsdag 31/3 fredag 5 onsdag 3
Skærtorsdag 1/4 søndag 7 søndag 7
Langfredag 2/4 søndag 7 søndag 7
Påskelørdag 3/4 lørdag 6 lørdag 6
Påskedag 4/4 søndag 7 søndag 7
2. påskedag 5/4 søndag 7 søndag 7

Torsdag 29/4 fredag 5 torsdag 4
St. Bededag 30/4 søndag 7 søndag 7

Onsdag 12/5 fredag 5 onsdag 3
Kr. Himmelfartsdag 13/5 søndag 7 søndag 7

Pinsedag 23/5 søndag 7 søndag 7
2. pinsedag 24/5 søndag 7 søndag 7
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